#main IRC Log


IRC Log for #main.2012-12-15

Timestamps are in GMT/BST.

[7:01] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[7:04] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[7:04] <ryan1998xoxo> hey pepman
[7:04] <Peppy2006> Howdy Ryan.
[7:04] <ryan1998xoxo> Long time no see
[7:05] <Peppy2006> Yeah, it has been a little while.
[7:06] <ryan1998xoxo> I have realised that this server is amazing compared to all others I have been on
[7:06] <Peppy2006> :P
[7:06] <Peppy2006> You're just now realising this?
[7:06] <ryan1998xoxo> Cause I haven't been on any other servers in over a year
[7:07] <Peppy2006> Oh. lol
[7:07] <ryan1998xoxo> I was just checking to make sure this server is still amazingness
[7:07] <ryan1998xoxo> It is
[7:08] <ryan1998xoxo> the admins are funny and random but can also be serious when the need arises
[7:08] <Peppy2006> :P lol Of course
[7:08] <Peppy2006> That's how it should be
[7:09] <ryan1998xoxo> I find on other servers the admins are either funny and random or completely serious
[7:09] <Peppy2006> Hmm. :\
[7:10] <ryan1998xoxo> yeah
[7:10] <ryan1998xoxo> thats why I always come back
[7:11] <ryan1998xoxo> the only other server that has managed this I joined before ams and got sop.
[7:12] <ryan1998xoxo> then I left because my cpu broke
[7:12] <ryan1998xoxo> and I couldn't find it again
[7:12] <Peppy2006> Ah. :\
[7:13] <ryan1998xoxo> The thing is that the admin comp was almost exactly like ams
[7:13] <ryan1998xoxo> the owner was just like hall
[7:14] <ryan1998xoxo> Biscuit square was like gale
[7:14] <Peppy2006> I'll bet there was no Peppy. lol
[7:14] <ryan1998xoxo> and then there was someone like you but you know a little less awesomw
[7:15] <Peppy2006> pfft
[7:15] <Peppy2006> Nobody is even remotely like me. :P
[7:15] <ryan1998xoxo> He was a more of a stiff than you
[7:15] <Peppy2006> Mmm
[7:15] <Peppy2006> So see. :P
[7:15] <ryan1998xoxo> but he did the whole build giant weapons and start wars thing.
[7:16] <Peppy2006> lol
[7:16] <ryan1998xoxo> But usually inter server wars.
[7:16] <Peppy2006> :\
[7:17] <ryan1998xoxo> So not as good as you but still sorta like you
[7:17] <Peppy2006> I suppose.
[7:17] <Peppy2006> I keep my wars on this server though
[7:18] <ryan1998xoxo> well there was this problem where we had to ban anyone over member on this one server.
[7:18] <ryan1998xoxo> cause the owner used to be a sop
[7:19] <ryan1998xoxo> Then caused some huge problems got banned so started a new server
[7:19] <ryan1998xoxo> and sent anyone over member to take people from this other server.
[7:20] <Peppy2006> :|
[7:21] <ryan1998xoxo> So yeah that got way out of hand
[7:21] <Peppy2006> Clearly...
[7:22] <ryan1998xoxo> that was revenge taken to far
[7:23] <ryan1998xoxo> it got to a point where we could not not retaliate
[7:31] <Peppy2006> No such thing! BAH
[7:34] <ryan1998xoxo> I have a stack of cooked chicken
[7:36] <ryan1998xoxo> 2 stackw
[7:42] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[7:42] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[7:42] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[8:22] <ryan1998xoxo> hi
[8:23] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§r) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[8:23] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[8:44] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[8:45] <johnkima> oh hai
[8:45] <johnkima> i will be gone for a while
[8:45] <johnkima> bue
[8:45] <johnkima> bye*
[8:45] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[9:22] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§r) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[9:48] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[10:04] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[10:07] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[10:12] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[10:17] * johnkima was kicked from #main by Server
[10:17] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[10:22] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[10:22] * johnkima was kicked from #main by Server
[10:22] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[10:22] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[10:22] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[10:22] <johnkima> wut the?
[10:22] <johnkima> uurgh
[10:23] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[10:23] <ejano> Finnally
[10:24] <ejano> joooooooooohn
[10:25] <johnkima> hello...
[10:25] <ejano> I'm going to sydney soon :P
[10:25] <johnkima> and?
[10:25] <ejano> ermagerd I saw the polls start right And i was all voting like a boss
[10:25] <johnkima> im gonna stop playing minecraft soon
[10:25] <ejano> and they DISSAPEARED
[10:25] <ejano> D:
[10:25] <ejano> :o
[10:25] <johnkima> yes they did
[10:25] <ejano> ohai
[10:25] <johnkima> urgh lag
[10:25] <ejano> I c u
[10:25] <ejano> p
[10:25] <ejano> ;D
[10:26] <ejano> jks
[10:26] <johnkima> u see me now?
[10:26] <ejano> yes
[10:26] <ejano> xD
[10:26] <johnkima> §fFUS
[10:26] <ejano> nono u need a monster head instead of the helmet
[10:26] <johnkima> i have no monster head
[10:26] <ejano> hmm
[10:26] <johnkima> BOO
[10:26] <ejano> I have some at my taylors shop lol
[10:27] <ejano> Cant get there tho
[10:27] <johnkima> may i have 1
[10:27] <johnkima> ?
[10:27] <ejano> I can't get there xD
[10:27] <johnkima> why not?
[10:27] <johnkima> ahhh brb
[10:27] <ejano> I changed my home
[10:27] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[10:28] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[10:28] <ejano> wb
[10:28] <johnkima> danke
[10:28] <johnkima> §fFUS
[10:28] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[10:28] <ejano> Hey campiee
[10:28] <campiee> sup
[10:28] <johnkima> did you guys read my thread?
[10:28] <ejano> john can u get to the tower at all?
[10:28] <ejano> yea
[10:28] <johnkima> which thread?
[10:28] <ejano> why u leave
[10:28] <johnkima> cause
[10:28] <ejano> well ok I read why byt
[10:29] <ejano> why
[10:29] <ejano> but*
[10:29] <johnkima> but what?
[10:29] <ejano> but why u leaving
[10:29] <ejano> oi..
[10:29] <johnkima> im not much use but trouble these days
[10:29] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[10:29] <ejano> hey martch
[10:29] <martch15> hey
[10:29] <campiee> sup martch
[10:29] <johnkima> hey martch
[10:30] <martch15> tis there a war if something?
[10:30] <johnkima> yes
[10:30] <campiee> no
[10:30] <ejano> apparently
[10:30] <campiee> holly 001?
[10:30] <ejano> I wont be in it lol
[10:30] <johnkima> yess
[10:30] <johnkima> thy war has begun
[10:30] <ejano> ?
[10:31] <johnkima> the war
[10:31] <johnkima> it began ages ago
[10:31] <ejano> oh yea but nothing has happened
[10:31] <johnkima> peppy tried a peace treaty i think
[10:31] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[10:31] <ejano> hey skele
[10:31] <Skeletoon> hey
[10:31] <johnkima> but today is the day we go into a fully fledged battle
[10:31] <ejano> No that's a different war john
[10:31] <campiee> sup skele
[10:31] <johnkima> hey skele
[10:31] <ejano> This is the Holy war
[10:31] <johnkima> the holy 001'ians
[10:31] <Skeletoon> hey john, nm campiee
[10:32] <ejano> Ye we haven't actually done any battle yet john
[10:32] <campiee> MAH SPUUUDEHHS
[10:32] <ejano> woah
[10:32] <ejano> nice martch
[10:32] <johnkima> -.-
[10:32] <ejano> I'll show u the ones I have
[10:32] <johnkima> crow did you read?
[10:32] <ejano> Wiat
[10:32] <ejano> put them back for a sec lol
[10:32] <ejano> I have that one
[10:33] <ejano> wait
[10:33] <martch15> how did u get that?
[10:33] <campiee> ?
[10:33] <ejano> i have these 4
[10:33] <Skeletoon> fireworks next update
[10:33] <ejano> this one is actually my head
[10:33] <ejano> like actually
[10:33] <ejano> xD
[10:33] <ejano> ye
[10:33] <johnkima> hmmmm
[10:33] <ejano> where did u get that one
[10:33] * ejano was kicked from #main by Server
[10:33] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[10:33] <johnkima> have what?
[10:33] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[10:33] <johnkima> have what martch?
[10:34] <johnkima> and crow?
[10:34] <Skeletoon> anyone selling a carrot
[10:34] <martch15> how did u get those?
[10:34] <campiee> wcb
[10:34] <martch15> dw
[10:34] <johnkima> get?
[10:34] <ejano> me
[10:34] <ejano> ?
[10:34] <martch15> ejano how did u get those?
[10:34] <ejano> sry
[10:34] <johnkima> what is martch on about crow?
[10:34] <ejano> Oh
[10:34] <ejano> I killed mobs
[10:34] <Skeletoon> i wanna make invis potion
[10:34] <ejano> and Gale gave me my head
[10:34] <johnkima> i have 3 xD
[10:34] <ejano> :P
[10:34] <martch15> :O
[10:34] <Skeletoon> i need carrots =P
[10:34] <campiee> cya
[10:34] <martch15> i have corrots and potato :D
[10:35] <johnkima> isnt carrots for night vision?
[10:35] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[10:35] <campiee> might be bak
[10:35] <ejano> yes
[10:35] <ejano> and no
[10:35] <Hyperaxe1> hey
[10:35] <ejano> lol
[10:35] <campiee> hey hyper
[10:35] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[10:35] <johnkima> hi there
[10:35] <martch15> i have beacon also D
[10:35] <ejano> john could u tp me to the tower plz
[10:35] <ejano> NICE
[10:35] <martch15> hey
[10:35] <Skeletoon> u have gold carrot for night vis, then add ferment eye to that to make invis
[10:35] <johnkima> where did you get the beacon?
[10:35] <johnkima> gale?
[10:35] <ejano> here I'll show u john
[10:35] <martch15> i won hardcore week and got heaps of stuff
[10:35] <Skeletoon> beackon?
[10:35] <Skeletoon> really
[10:35] <martch15> beacon*
[10:35] <Skeletoon> ^
[10:36] <johnkima> we got carrot seeds?
[10:36] <ejano> ok
[10:36] <Hyperaxe1> was just recording some footage of skyrim
[10:36] <ejano> xD
[10:36] <ejano> no
[10:36] <Skeletoon> did u kill ghasts till they gave u a star
[10:36] <Hyperaxe1> just going to edit it now...
[10:36] <johnkima> where to get them?
[10:36] <Skeletoon> hey hyper
[10:36] <Skeletoon> -__
[10:36] <martch15> ghasts*
[10:36] <Hyperaxe1> c:
[10:36] <martch15> ????
[10:36] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[10:36] <ejano> GVHF
[10:36] <ejano> HEy
[10:36] <Skeletoon> lol
[10:36] <johnkima> hi there
[10:36] <Hyperaxe1> woah
[10:36] <martch15> i won it from hardcore week
[10:36] <Hyperaxe1> hey gv
[10:36] <johnkima> havent seend you in a long time
[10:36] <gvhf> :o it let me on!
[10:36] <johnkima> lol
[10:36] <ejano> k make a night vision potion first
[10:37] <johnkima> he gets on the day im about to leave D:
[10:37] <ejano> with the carrot
[10:37] <ejano> who?
[10:37] <Hyperaxe1> you don't have to leave ergh
[10:37] <gvhf> hi everyone
[10:37] <Skeletoon> hello =D advance
[10:37] <johnkima> what first crow?
[10:37] <johnkima> golden carrot?
[10:37] <ejano> yea
[10:38] <ejano> I put carrots in teh chest
[10:38] <ejano> you just plant them like they are
[10:38] <Skeletoon> can i buy a carrot ejano
[10:38] <ejano> sure
[10:38] <johnkima> its OVER $9000
[10:38] <johnkima> xD
[10:38] <gvhf> idk where I got this iron stuff from but I like it
[10:38] <johnkima> you probably got it from killing mobs
[10:38] <johnkima> and they dropped it
[10:38] <ejano> down here skele
[10:38] <Hyperaxe1> wooo
[10:39] <Hyperaxe1> 10.1 gbs of footage
[10:39] <johnkima> of footage?
[10:39] <johnkima> O.o
[10:39] <Hyperaxe1> most of which is me standing there shooting explosive potatoes at invincible people
[10:39] <ejano> use the bonemeal
[10:39] <Hyperaxe1> use the potato
[10:39] <Skeletoon> i got plenty bonemeal
[10:39] <Hyperaxe1> D:
[10:39] * martch15 was kicked from #main by Server
[10:39] * martch15 (martch15@martch15§r) Quit (§emartch15 left the game.)
[10:39] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[10:39] <ejano> thanks :P
[10:39] <ejano> wb
[10:39] <gvhf> Hmm seems as though i have to go eat
[10:39] <Skeletoon> wat else am i gonna use money for =P
[10:40] <gvhf> Bye bye
[10:40] <ejano> John u just learnt how to make an invisibility potion
[10:40] <Skeletoon> cya
[10:40] <Hyperaxe1> cya
[10:40] <ejano> byes
[10:40] <johnkima> yep...
[10:40] <martch15> cya
[10:40] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[10:40] <Skeletoon> oi
[10:40] <Skeletoon> john
[10:40] <Hyperaxe1> <3
[10:40] <Skeletoon> stop crouching
[10:40] <johnkima> yea?
[10:40] <Skeletoon> where are u
[10:40] <johnkima> what?
[10:40] <johnkima> im outside
[10:40] <Hyperaxe1> don't worry
[10:40] <Skeletoon> hyper?
[10:40] <Hyperaxe1> it was just me giving you a love punch
[10:40] <Skeletoon> -_-
[10:40] <ejano> lol
[10:40] <johnkima> see what i mean
[10:41] <johnkima> when ever something goes wrong
[10:41] <Hyperaxe1> there we go
[10:41] <Hyperaxe1> all better
[10:41] <johnkima> im blamed instantly
[10:41] <johnkima> ...
[10:41] <Skeletoon> i got full hp
[10:41] <Hyperaxe1> ....
[10:41] <Hyperaxe1> ...
[10:41] <Hyperaxe1> eat the apple
[10:41] <Skeletoon> wdf
[10:41] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[10:41] <Skeletoon> so many buffs
[10:41] * Skeletoon was kicked from #main by Server
[10:41] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[10:41] <Hyperaxe1> hey el peppy
[10:41] <ejano> PEPPy
[10:41] <ejano> hai
[10:41] <Peppy2006> Howdy
[10:41] <Hyperaxe1> HyperTECH is willing to donate many
[10:41] <johnkima> hey peppy
[10:41] <Hyperaxe1> Anvil cannons
[10:41] <martch15> hey peppy
[10:41] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[10:41] <Hyperaxe1> once we find the designs
[10:41] <ejano> wb\
[10:42] <Peppy2006> lol, Anvil cannons
[10:42] <Skeletoon> argh server unstable?
[10:42] <johnkima> anvil cannons
[10:42] <johnkima> i can make that
[10:42] <Hyperaxe1> 500 block range
[10:42] <ejano> 504*
[10:42] <ejano> :P
[10:42] <Skeletoon> k lunch time for me too
[10:42] <Hyperaxe1> and reasonably accurate
[10:42] <Skeletoon> cyas =)
[10:42] <ejano> byes
[10:42] <Hyperaxe1> cya
[10:42] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[10:43] <ejano> D: I gtg I'll be back Next Wednesday
[10:43] <Hyperaxe1> cya
[10:43] <ejano> lol hyper
[10:43] <ejano> byes
[10:43] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[10:43] <Hyperaxe1> I won't be back by then :(
[10:43] <johnkima> hmmm no war today?
[10:43] <Hyperaxe1> going on holidays on tuesday
[10:43] <Hyperaxe1> until like
[10:43] <Hyperaxe1> 17th jan
[10:43] <Hyperaxe1> or 10th
[10:43] <Peppy2006> Yes, war today.
[10:44] <martch15> g2g
[10:44] <Peppy2006> Waiting for more people. lol
[10:44] <martch15> bbl
[10:44] * martch15 (martch15@martch15§r) Quit (§emartch15 left the game.)
[10:44] <johnkima> wtf?
[10:44] <Hyperaxe1> peppy
[10:44] <Hyperaxe1> teleport to el me
[10:44] <Peppy2006> Well.
[10:44] <johnkima> well what time war?
[10:44] <johnkima> because
[10:44] <johnkima> im breaking soon
[10:44] <Peppy2006> Was gonna be now. But everyone left.
[10:45] <johnkima> wtf
[10:45] <johnkima> well peppy we can just 3-man army them xD
[10:45] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[10:45] <Hyperaxe1> ello mr creeper
[10:45] * campiee was kicked from #main by Server
[10:45] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[10:45] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[10:45] <campiee> yo sup guys
[10:45] <Hyperaxe1> yo
[10:46] <Hyperaxe1> war is on
[10:46] <campiee> YAY
[10:46] <campiee> where?
[10:46] <Hyperaxe1> tell your friends
[10:46] <Hyperaxe1> we're waiting for more people
[10:46] <campiee> k
[10:46] <campiee> where?
[10:46] <Peppy2006> Yes.
[10:46] <johnkima> im telling people if they are on tekkit
[10:46] <campiee> none of em on skype atm
[10:46] <campiee> sssooo where is it?
[10:46] <Hyperaxe1> everywhere
[10:46] <campiee> ok..
[10:47] <campiee> who v wo?
[10:47] <Peppy2006> Well, the Holy 001'ians are striking somewhere.
[10:47] <Hyperaxe1> coalition vs Holy 001
[10:47] <campiee> umm
[10:47] <Hyperaxe1> and affiliated groups
[10:47] <campiee> and whos in who>?
[10:47] <campiee> which side r u on peppy?
[10:47] <Peppy2006> Don't know yet.
[10:48] <campiee> i forgot what the forum said?
[10:48] <Hyperaxe1> don't think it specified a location
[10:48] <campiee> k
[10:48] <Hyperaxe1> so assume world war 3
[10:48] <Peppy2006> I'm Coalition. :P
[10:48] <johnkima> i know where they are going to strike
[10:48] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[10:48] <campiee> ill join peppy
[10:48] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[10:48] <johnkima> they gonna strike 001 head on xD
[10:48] <campiee> peppy i wil join u
[10:48] <johnkima> wb
[10:48] <campiee> wcb
[10:49] <campiee> wel ime the first def then
[10:49] <campiee> caus ime at rail way
[10:49] <campiee> :)
[10:49] <Hyperaxe1> mmm
[10:49] <Hyperaxe1> do you happen to need any redstone weapons? c:
[10:49] <campiee> me?
[10:49] <Hyperaxe1> yes
[10:49] <Hyperaxe1> you
[10:49] <campiee> um ok...
[10:49] <Hyperaxe1> miniguns...
[10:49] <Hyperaxe1> totally not stolen from dengar
[10:50] <campiee> SHURE!
[10:50] <Hyperaxe1> tnt cannons
[10:50] <campiee> lol
[10:50] <Hyperaxe1> anvil launchers
[10:50] <campiee> "TOTALY"
[10:50] <campiee> cewl
[10:50] <campiee> sure
[10:50] <campiee> tp to me?
[10:50] <campiee> lol
[10:50] <Hyperaxe1> Peppy
[10:50] <campiee> ?
[10:51] <Peppy2006> Da?
[10:51] <Hyperaxe1> I would assume that protecting the coalition would be a priority...
[10:51] <campiee> u want some spuds
[10:51] <Hyperaxe1> nope
[10:51] <Peppy2006> It is, but with that also comes with defending 001 itself, since that's where the HQ is this map.
[10:51] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[10:51] <campiee> il supply 001 with food?
[10:51] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[10:51] <campiee> hey cwp?
[10:51] <cwp_aus> finally got on
[10:51] <campiee> hey skel
[10:51] <Skeletoon> hey
[10:52] <johnkima> hell0o
[10:52] <johnkima> i have potions
[10:52] <Peppy2006> Anything we can get, we're taking
[10:52] <campiee> same
[10:52] <campiee> yay
[10:52] <campiee> john whos side?
[10:52] <johnkima> somone come heere and get ma potions
[10:52] <johnkima> obviously with cwp...
[10:52] <campiee> which is..
[10:52] <cwp_aus> Shoresbury
[10:52] <johnkima> with peppy
[10:52] <campiee> kk
[10:52] <cwp_aus> ^
[10:52] <campiee> john TO THE LAB!!
[10:53] <campiee> come here
[10:53] <cwp_aus> so, wheres this happeneing peppy?
[10:53] <johnkima> we have a lab?
[10:53] <campiee> yeah
[10:53] <Skeletoon> lol
[10:53] <johnkima> since when?
[10:53] <campiee> in mah basement
[10:53] <cwp_aus> so i can get my ass there :P
[10:53] <johnkima> oh right
[10:53] <Peppy2006> Dunno yet. A small fleet was headed towards either 001 or Shoresbury.
[10:53] <johnkima> its going to hit shirebury first
[10:53] <cwp_aus> air fleet?
[10:53] <johnkima> we have the smaller army
[10:53] <campiee> john?
[10:53] <Peppy2006> Luckily, we're in close distance of eachother.
[10:53] <campiee> where r u
[10:53] <johnkima> ma tower
[10:54] <cwp_aus> john, there is a reason i built that base just off the coast of Shoresbury, ish
[10:54] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[10:54] <johnkima> yea cwp 1km away from shoresbury is just off the coast eh? xD
[10:54] <johnkima> lol
[10:54] <cwp_aus> now, if we had way to move the ship's etc here
[10:54] <cwp_aus> sae dist to 001, lol
[10:54] <johnkima> peppy...
[10:54] <cwp_aus> same*
[10:54] <cwp_aus> ;)
[10:55] <Hyperaxe1> okay campiee
[10:55] <Hyperaxe1> load these dispensers up with like
[10:55] <Hyperaxe1> arrows or fire charges
[10:55] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[10:55] <johnkima> hmmm
[10:55] <cwp_aus> john, we need to be gin fortifing Shoresbury, double time boy!
[10:55] <campiee> bak
[10:55] <johnkima> wb
[10:55] <Hyperaxe1> okay campiee
[10:55] <campiee> fohn?
[10:55] <cwp_aus> begin*
[10:55] <campiee> john*
[10:55] <Hyperaxe1> manufacture loads of fire charges
[10:55] <johnkima> yes campiee?
[10:55] <Hyperaxe1> and/or arrows to fuel this device
[10:55] <campiee> where r u?
[10:56] <johnkima> HERE
[10:56] <johnkima> but i need to help cwp
[10:56] <campiee> kk
[10:56] <johnkima> cwp store ship with potions?
[10:56] <cwp_aus> final holdout point will be the castle
[10:56] <johnkima> uh oh
[10:56] <johnkima> peppy i need armour
[10:56] <campiee> who r we ighting against?
[10:56] <Hyperaxe1> Holy 001
[10:56] <johnkima> holy 001
[10:56] <johnkima> xD
[10:56] <johnkima> you beat me ,,,
[10:56] <Hyperaxe1> but first
[10:56] <campiee> i need a helmet XD'
[10:56] <Hyperaxe1> I must eat as well
[10:56] <campiee> nice
[10:57] <cwp_aus> peppy, might we be able to move a copy of meh ship to the Shoresburian coast?
[10:57] <Peppy2006> Armor shall be issued upon grouping.
[10:57] <johnkima> if this was tekkit it would be easy
[10:57] <campiee> k
[10:57] <Peppy2006> And yes, I can, and will.
[10:57] <johnkima> cwp ill egt potions
[10:57] <johnkima> get*
[10:57] <cwp_aus> ok john
[10:57] <johnkima> made a fresh batch of invs
[10:57] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[10:57] <cwp_aus> if needed we can use the old cannon up on the hill aswell
[10:58] <johnkima> more like re-arrange it xD
[10:58] <cwp_aus> john, here
[10:58] <cwp_aus> some tnt
[10:58] <campiee> i wana brew
[10:58] <campiee> john?
[10:58] <Peppy2006> 10/4, all non-military persons are hereby conscripted into the Coalition Armed Forces
[10:58] <cwp_aus> hes typing i think
[10:59] <Peppy2006> As reserve units...
[10:59] <johnkima> uhhhhh
[10:59] <johnkima> hmmm
[10:59] <cwp_aus> nope hes about to be dc'ed
[10:59] <campiee> ???
[10:59] <johnkima> what is it campiee?
[10:59] <johnkima> dc'ed?
[10:59] <Skeletoon> disconnected
[10:59] <campiee> iwana do some potins
[10:59] <johnkima> oh
[10:59] <cwp_aus> dw, i thought you were having connection issues
[10:59] <johnkima> oh campie wait
[11:00] <johnkima> i think my place is good for potions xD
[11:00] <campiee> invisi hey?
[11:00] <johnkima> yep
[11:00] <cwp_aus> peppy, which way are they coming from?
[11:00] <campiee> trolin wit door is fun
[11:01] <johnkima> hmmmm
[11:01] <campiee> umm
[11:01] <cwp_aus> thank god i'm getting a decent connection
[11:01] <campiee> i have a new computer
[11:01] <campiee> windows 8
[11:01] <cwp_aus> pent 4, xD
[11:01] <campiee> YAY
[11:02] <campiee> its like 70 fps
[11:02] <campiee> well 30 nw
[11:02] <cwp_aus> 8fps ftw
[11:02] <campiee> lol
[11:02] <Skeletoon> 8???? wow
[11:02] <cwp_aus> but meh, it's enought for it to be more than bearable
[11:02] <Dengar708> am i in for anything?
[11:02] <Dengar708> :D
[11:03] <cwp_aus> alright i'll take a look l8r gale
[11:03] <Skeletoon> im never in for anything XD
[11:03] <Dengar708> galener can u check if i am in running for anything?
[11:03] <johnkima> hmmmm
[11:03] <cwp_aus> peppy? which direction they coming from?
[11:03] <Dengar708> wait i think i ma in running for most likely to get everything given to them
[11:03] <Dengar708> i dunno y though
[11:03] <Dengar708> this is like last time
[11:03] <johnkima> what potions you want guys?
[11:04] <Dengar708> where i was most infamous
[11:04] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[11:04] <johnkima> hey gale
[11:04] <Dengar708> hey gale
[11:04] <cwp_aus> hi gale
[11:04] <Galener> Hey.
[11:04] <johnkima> what potions do you guys want?
[11:04] <johnkima> im taking orders before the war starts
[11:04] <cwp_aus> wb peppy, which side be they cmoing from?
[11:04] <johnkima> you might wanna stock up on some
[11:04] <campiee> same
[11:04] <Peppy2006> Not sure yet.
[11:04] <cwp_aus> make whatever you think we'll need john
[11:04] <johnkima> deng?
[11:05] <Peppy2006> We'll konw when it happens.
[11:05] <campiee> we'l work together?
[11:05] <johnkima> cwp
[11:05] <johnkima> oh well
[11:05] <johnkima> campiee you make potions in your lab
[11:05] <johnkima> me make potions in mine
[11:05] <johnkima> it works faster and makes more xD
[11:05] <campiee> kk
[11:05] <johnkima> ok campiee
[11:05] <campiee> any orders peppy?
[11:05] <johnkima> we need positive potions
[11:05] <johnkima> eg health
[11:05] <johnkima> strength
[11:05] <johnkima> speed
[11:05] <campiee> i knoe
[11:05] <johnkima> inv
[11:05] <johnkima> night vision
[11:05] <campiee> splash
[11:06] <johnkima> some splash yes
[11:06] <Dengar708> ewwww
[11:06] <Skeletoon> nek minnit
[11:06] <Hyperaxe1> dun dun dun
[11:06] <Dengar708> dragon breath rounds suck with shotty against blazes xD
[11:06] <campiee> making inst health
[11:06] <Hyperaxe1> the world explodes
[11:06] <Dengar708> fire + fire beast xD
[11:06] <Hyperaxe1> back to el editing
[11:06] <cwp_aus> good point deng
[11:06] <johnkima> you guys know FPS russia right?
[11:06] <Dengar708> ye
[11:06] <Skeletoon> ye
[11:06] <cwp_aus> mhmm
[11:06] <johnkima> i like his thick accent
[11:07] <Peppy2006> My accent is better.
[11:07] <Peppy2006> :P
[11:07] <johnkima> lel
[11:07] <cwp_aus> lol
[11:07] <campiee> actualy il provide food
[11:07] <johnkima> U HAEV no Russian accent
[11:07] <johnkima> but me like your accent
[11:07] <campiee> hyper?
[11:07] <johnkima> and WHAT a HEAD
[11:07] <johnkima> ....
[11:07] <campiee> i need bones guys
[11:07] <Hyperaxe1> elllo
[11:07] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[11:07] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[11:07] <cwp_aus> peppy, could i get on of me ships over here
[11:07] <Hyperaxe1> I am required?
[11:08] <campiee> if u could donate that would be good
[11:08] <Hyperaxe1> donate to what
[11:08] <Hyperaxe1> D:
[11:08] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[11:08] <campiee> boned
[11:08] <Skeletoon> did boomsniper donate $100
[11:08] <campiee> bones
[11:08] <johnkima> yes
[11:08] <Galener> Yes.
[11:08] <campiee> wow
[11:08] <Hyperaxe1> oh
[11:08] <cwp_aus> john, looks like we'll be holding Shoresbury alone
[11:08] <Hyperaxe1> galener
[11:08] <johnkima> oh no
[11:08] <Galener> Yes?
[11:08] <johnkima> ok cwp
[11:08] <Hyperaxe1> I can't seem to find the way awards subforum
[11:08] <cwp_aus> unless more of our guys join
[11:08] <Hyperaxe1> ...
[11:08] <johnkima> ill get as many potions as possible
[11:08] <campiee> anyone got bones
[11:08] <Hyperaxe1> the awards subforum**
[11:08] <johnkima> hmmm
[11:09] <campiee> need for food
[11:09] <johnkima> what bones for?
[11:09] <johnkima> oh
[11:09] <Galener> Hold on. Probably need to fix something.
[11:09] <campiee> grow
[11:09] <johnkima> campiee i have my farm
[11:09] <johnkima> come and harvest
[11:09] <johnkima> follow
[11:09] <campiee> kk
[11:10] <johnkima> bone meal inside
[11:10] <Galener> Try now.
[11:10] <johnkima> tools in here too
[11:10] <campiee> kk
[11:10] <Hyperaxe1> yep
[11:10] <Hyperaxe1> that's working
[11:10] <Hyperaxe1> thanks
[11:10] <Galener> Np.
[11:10] <Galener> Just forgot to reset the permissions there XD
[11:10] <cwp_aus> lol
[11:11] <cwp_aus> oh, yeah peppy i wanna show you something real quick, one of my new creations
[11:11] <Peppy2006> Alright
[11:11] <campiee> making bread then g2g
[11:12] <cwp_aus> our mk1 tank
[11:12] <campiee> made by who?
[11:12] <johnkima> oh the tank xD
[11:12] <johnkima> nice tank
[11:12] <cwp_aus> entrance be here
[11:12] <campiee> g2g
[11:12] <campiee> ill give u bread
[11:12] <campiee> i need to g2g
[11:12] <cwp_aus> mob skull, lol
[11:13] <Hyperaxe1> ah damp
[11:13] <Hyperaxe1> damn...
[11:13] <Skeletoon> i got a skeleton one
[11:13] <Hyperaxe1> cya campiee
[11:13] <Hyperaxe1> and
[11:13] <Hyperaxe1> ergh ejano left before I could congratulate her
[11:13] <cwp_aus> hopoe myou dont mind me mounting one of your cannons in ere?
[11:13] <campiee> didnt pie make this
[11:13] <johnkima> congrats on?
[11:13] <cwp_aus> congratulate her?
[11:13] <campiee> epicpieface2011
[11:13] <johnkima> what on?
[11:13] <cwp_aus> yes, he helped me make it
[11:13] <campiee> he made the body right
[11:13] <cwp_aus> mhmm
[11:14] <campiee> and u made the gun
[11:14] <campiee> cannon
[11:14] <Peppy2006> Ooh
[11:14] <Dengar708> hmm
[11:14] <campiee> g2g
[11:14] <campiee> brb
[11:14] <Skeletoon> how u ferment an eye
[11:14] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[11:14] <johnkima> sugar
[11:14] <cwp_aus> correction, i borrowed peppys gun :P
[11:14] <Skeletoon> ty
[11:14] <johnkima> brown shroom
[11:14] <johnkima> and spider eye
[11:14] <Hyperaxe1> oh
[11:14] <Peppy2006> lol! I thought it looked a little familiar. :P
[11:14] <Hyperaxe1> mm
[11:14] <cwp_aus> xD
[11:14] <johnkima> hm
[11:14] <Hyperaxe1> galener, it appears that oextar is in the running for biggest staff troll
[11:14] <cwp_aus> needed something powerful for this
[11:15] <Galener> Yes.
[11:15] <Galener> Because he is staff on Classic.
[11:15] <Hyperaxe1> oh
[11:15] <Hyperaxe1> okay
[11:15] <Hyperaxe1> that makes sense
[11:15] <johnkima> hmmm
[11:15] <johnkima> uhhh
[11:15] <cwp_aus> It needed a powerful gun, after all, it's an assult gun tank
[11:15] <cwp_aus> assault*
[11:16] <Peppy2006> I like it. lol
[11:16] <johnkima> why wouldnt you?
[11:16] <cwp_aus> the hull's designed off the German StugIII Assualt Gun Tank
[11:16] <johnkima> its your cannon xD
[11:16] <Dengar708> peppy
[11:16] <Dengar708> war happening or no?
[11:16] <johnkima> cwp and his WoT
[11:16] <johnkima> deng
[11:16] <cwp_aus> hush, hush, it was pies idea anyway
[11:16] <johnkima> we getting out crap together for the war...
[11:17] <johnkima> crap
[11:17] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[11:17] <johnkima> i need brown mushroom
[11:17] <johnkima> wb
[11:17] <Skeletoon> yea
[11:17] <Skeletoon> same
[11:17] <Skeletoon> i got one
[11:17] <gvhf> Back
[11:17] <Skeletoon> so im growing
[11:17] <johnkima> grow?
[11:17] <Hyperaxe1> welcome back gv
[11:17] <cwp_aus> hey gv
[11:17] <Skeletoon> placed underground and waiting for it to spread
[11:17] <Hyperaxe1> the lomgies voting has begun, so get voting ;)
[11:17] <johnkima> ahhh
[11:17] <Peppy2006> TO SHORESBURY
[11:17] <johnkima> uhhh hyper war first?
[11:17] <cwp_aus> perfect time to pick a side an help out in teh war, ;) *Shoresbury*
[11:17] <Peppy2006> To place ship near coast
[11:18] <gvhf> ._. I forgot to finish my cousins bday card..
[11:18] <gvhf> And its today >.<... fail
[11:18] <johnkima> where is the boat?
[11:18] <johnkima> you using move craft peppy?
[11:18] <Peppy2006> With me. lol
[11:19] <Peppy2006> Where ya want it, cwp?
[11:19] <Peppy2006> And what direction should it face?
[11:19] <cwp_aus> in reality it depends which way they be coming
[11:19] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[11:19] <Peppy2006> From the...
[11:19] <cwp_aus> as we cant turn it once it's down
[11:19] <Peppy2006> South
[11:19] <johnkima> wtf?
[11:19] <campiee> bak
[11:19] <Peppy2006> So that way
[11:20] <cwp_aus> ok, place it over by the companion cube
[11:20] <campiee> soooo umm
[11:20] <cwp_aus> to teh left of it
[11:20] <Skeletoon> gotta put ur war faces on (skeleton head)
[11:21] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[11:21] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[11:21] <Skeletoon> hey shada
[11:21] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[11:21] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[11:21] <johnkima> oh great
[11:21] <Shada0071> Yes finnally logs in
[11:21] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[11:21] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[11:21] <Skeletoon> lol
[11:21] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[11:21] <johnkima> wb
[11:21] <Skeletoon> night vis potion =D
[11:21] <campiee> ty
[11:21] <johnkima> i have 10 of em
[11:21] <johnkima> ...
[11:21] <johnkima> xD
[11:22] <Shada0071> War on?
[11:22] <johnkima> yes...
[11:22] <Skeletoon> u need invis potions
[11:22] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[11:22] <Skeletoon> for war
[11:22] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[11:22] <campiee> soo
[11:22] <campiee> peppy can i tp to u
[11:23] <Peppy2006> Dammit. lol
[11:23] <johnkima> casually makinf bread for the war food supply
[11:23] <cwp_aus> ?, hit the rail again?
[11:23] <Peppy2006> Yep. XD
[11:23] <campiee> peppy can u tp me
[11:23] <Hyperaxe1> hm
[11:23] <cwp_aus> lol
[11:23] <campiee> peppy?
[11:23] <johnkima> toni wtf are you doing?
[11:23] <cwp_aus> hang on john, i'll break open the towns food supply
[11:23] <Shada0071> Dunno
[11:23] <johnkima> oh
[11:23] <gvhf> random life lesson for today
[11:23] <Skeletoon> toni?
[11:23] <johnkima> i just made 3 tacks of bread -_-
[11:23] <campiee> hyper?
[11:23] <Hyperaxe1> yep
[11:23] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[11:24] <gvhf> Never, ever forget to finish your cousins birthday card.. on her birthday
[11:24] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[11:24] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[11:24] <gvhf> Ever
[11:24] <johnkima> crap i need swift potions
[11:24] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[11:24] <campiee> suga
[11:24] <Hyperaxe1> that's effective
[11:24] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[11:24] <Dengar708> D:
[11:24] <campiee> oh right fire spread is off
[11:24] <Dengar708> i'm not gonna win any awards
[11:24] <campiee> same
[11:24] <Hyperaxe1> now
[11:24] <Hyperaxe1> back to eating
[11:25] <johnkima> me neither
[11:25] <campiee> NOMNOM
[11:25] <johnkima> cause im turning them down
[11:25] <Dengar708> Hyper will win 1 or 2 or 3 or 4 things
[11:25] <Shada0071> No your not john :P
[11:25] <johnkima> if i do get one
[11:25] <Dengar708> he is currently winning 2 ithink
[11:25] <johnkima> yes i am
[11:25] <johnkima> me?
[11:25] <Shada0071> John your gonna get like 3
[11:25] <johnkima> are you serious?
[11:25] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[11:25] <Shada0071> Why would you turn them down
[11:25] <johnkima> -.-
[11:25] <Peppy2006> Dammit. :@
[11:25] <johnkima> what use is the award?
[11:25] <Peppy2006> It's pasted good
[11:25] <campiee> u wana me to help
[11:25] <Shada0071> You get stuff in smp
[11:25] <Peppy2006> But now I gotta go eat dinner..
[11:25] <johnkima> -.^
[11:26] <campiee> john
[11:26] <cwp_aus> is cwp nominated for anything :P?
[11:26] <johnkima> wyes?
[11:26] <campiee> u want me to help?
[11:26] <Galener> Yes.
[11:26] <Peppy2006> Be back... In an hour... or so.
[11:26] <johnkima> uhh sure
[11:26] <cwp_aus> such as?
[11:26] <Peppy2006> gah
[11:26] <campiee> brb
[11:26] <johnkima> there
[11:26] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[11:26] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[11:26] <Galener> You're nominated in a few staff awards in the SMP section.
[11:26] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[11:26] <Skeletoon> =D
[11:26] <cwp_aus> huzzah
[11:27] * gvhf was kicked from #main by Server
[11:27] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[11:27] <johnkima> brb time for me to eat something
[11:27] <johnkima> havent eaten all day
[11:27] <campiee> lunch?
[11:27] <Hyperaxe1> well that's hardly healthy
[11:27] <Skeletoon> breakfast - most important meal of the day
[11:27] <cwp_aus> john, shada report to the interceptor double time
[11:28] <johnkima> cwp im getting food
[11:28] <Shada0071> Yes my lord
[11:28] <johnkima> sorry
[11:28] <johnkima> mee nee food in real life
[11:28] <cwp_aus> lol k
[11:28] <cwp_aus> here shada some provisiions
[11:28] <Shada0071> Reporting for duty sir!
[11:28] <Shada0071> Thanks
[11:28] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[11:28] <Dengar708> I am never gonan get an award xD
[11:29] <cwp_aus> you got arrows/bow?
[11:29] <Shada0071> Yep
[11:29] <cwp_aus> good
[11:29] <Skeletoon> is there a end portal at spawn
[11:29] <Galener> Yes.
[11:29] <gvhf> Did you guys hear about the ct shooting
[11:29] <Dengar708> yes
[11:29] <Shada0071> yeah
[11:29] <cwp_aus> alright shada, follow me to get some tnt
[11:29] <Skeletoon> where gale
[11:29] <cwp_aus> and yeah i did
[11:29] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[11:30] <Skeletoon> ty
[11:30] <Galener> Np.
[11:30] <Skeletoon> and hey boom
[11:30] <Shada0071> Is that glitched or something cwp
[11:30] <cwp_aus> the chest?
[11:30] <Skeletoon> there no enderman XD
[11:30] <Shada0071> THe beds
[11:30] <BoomSniper> hi all
[11:30] <Shada0071> The*
[11:30] <Galener> Hey.
[11:30] <cwp_aus> whatcha mean shada?
[11:31] <BoomSniper> this battle gone?
[11:31] <Shada0071> The pillows are like on a side
[11:31] <cwp_aus> lol whut
[11:31] <campiee> whens war starting?
[11:31] <cwp_aus> bahahahahaha
[11:31] <Galener> Most likely when Peppy gets back
[11:31] * Shada0071 was kicked from #main by Server
[11:31] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[11:31] <Galener> So in maybe an hour.
[11:31] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[11:31] <BoomSniper> oh ok
[11:31] <campiee> hey shadaa
[11:31] <cwp_aus> theres a stack of tnt
[11:31] <Shada0071> Thanks
[11:32] <cwp_aus> shada, i'll get you on the forward gun
[11:32] <Skeletoon> endermen are scarier
[11:32] <johnkima> ok im back
[11:32] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[11:32] <cwp_aus> to load it place 4 tnt in that tube
[11:32] <Galener> Welcome back.
[11:33] <johnkima> danke
[11:33] <Dengar708> watch
[11:33] <johnkima> cwp
[11:33] <johnkima> i need yoru help
[11:33] <cwp_aus> shada
[11:33] <Shada0071> Yeah
[11:33] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[11:34] <Dengar708> move out of way plox
[11:34] <cwp_aus> and one tnt
[11:34] <cwp_aus> on the stone step
[11:34] <Dengar708> press and run
[11:34] <Dengar708> FIRE
[11:34] <johnkima> where is the boat cwp?
[11:34] <cwp_aus> by the companion cube
[11:35] <Hyperaxe1> companion cube?
[11:35] <Hyperaxe1> D:
[11:35] <cwp_aus> john, can ye show shada how to load these side cannons
[11:35] <campiee> so far i have had 2 poisonous poatoes
[11:35] <Hyperaxe1> tp cwp
[11:35] <johnkima> sure
[11:35] <Hyperaxe1> ...
[11:35] <cwp_aus> we may need the left side ones
[11:35] <johnkima> got tnt?
[11:35] <gvhf> Im hanging out w/u guys cause brent just left
[11:35] <johnkima> danke
[11:35] <cwp_aus> mhm
[11:35] <johnkima> toni watch
[11:35] <johnkima> 1 here
[11:36] <johnkima> i think thats how it is
[11:36] <johnkima> well with 5
[11:36] <Shada0071> lol you think
[11:36] <johnkima> yea
[11:36] <Skeletoon> scary noises in the end
[11:36] <johnkima> i usually fill it up
[11:36] <Shada0071> ahk
[11:36] <cwp_aus> here shada, johgn, more tnt
[11:36] <campiee> i has more tnt and bread
[11:37] <johnkima> toni help me get potions
[11:37] <Shada0071> which potions
[11:37] <johnkima> come with
[11:37] <campiee> ?
[11:37] <Dengar708> cwp
[11:37] <Dengar708> u need enchanting area
[11:37] <cwp_aus> eh, might add that at some point
[11:37] <johnkima> gaiz follow
[11:38] <campiee> where
[11:38] <johnkima> in here
[11:38] <Shada0071> Night vision?
[11:38] <johnkima> take as much s you can then go to boat
[11:38] <johnkima> yes
[11:38] <johnkima> i put a chest in the boat
[11:38] <johnkima> for the potions
[11:38] <Shada0071> kk
[11:38] <gvhf> Ok ditching brent for u guys starting.. no
[11:38] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[11:38] <martch15> hey
[11:38] <gvhf> Now*
[11:38] <martch15> is the war on on something?
[11:39] <campiee> cya guys
[11:39] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[11:39] <cwp_aus> yes, martch, report to the interceptor
[11:39] <cwp_aus> crab some armour if you have any
[11:39] <Shada0071> invisi guy i can see your armour
[11:39] <cwp_aus> here john
[11:39] <Dengar708> crab some armour
[11:39] <BoomSniper> back
[11:39] <johnkima> waiot cwp
[11:39] <cwp_aus> grab*
[11:39] * BoomSniper was kicked from #main by Server
[11:39] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[11:40] <martch15> my armour or is there some there?
[11:40] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[11:40] <cwp_aus> i have no spres unfortunately
[11:40] <cwp_aus> if you have no-one you can wait till peppy is back though
[11:40] <gvhf> ugh. need to fisnih house... mabye later...
[11:40] <Skeletoon> pizza?
[11:40] <johnkima> yes pizza
[11:40] <cwp_aus> command will be operating form the HMAS Interceptor men
[11:41] <johnkima> :O
[11:41] <BoomSniper> can I tp to you cwp?
[11:41] <Skeletoon> next uptade dopped items rotate
[11:41] <cwp_aus> here john
[11:41] <cwp_aus> martch*
[11:41] <johnkima> lol
[11:41] <martch15> called 3d items
[11:41] <johnkima> how is john martch?
[11:41] <Skeletoon> yea but now its gonna be actually in the game
[11:42] <martch15> fireworks :D
[11:42] <martch15> new enchant for armour
[11:42] <Skeletoon> =D
[11:42] <cwp_aus> Bomm, wil lyou be with us for the duration of the war?
[11:42] <Shada0071> woops
[11:42] <Skeletoon> enchantment books
[11:42] <martch15> enchantable books
[11:42] <johnkima> theres a new enchantment?
[11:42] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[11:42] <martch15> called thorns
[11:42] <johnkima> NICE
[11:42] <martch15> when a mob hits you they take a small armount of damage
[11:42] <johnkima> i got more potions
[11:43] <johnkima> shiz
[11:43] <johnkima> lol
[11:43] <Shada0071> lol
[11:43] <cwp_aus> lol martch
[11:43] <Shada0071> lol x2
[11:43] <johnkima> cwp i fell through again
[11:43] <martch15> i thought it was a cabin
[11:43] <johnkima> LEL
[11:43] <cwp_aus> john, can you show martch how to operate the cannons?
[11:44] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[11:44] <cwp_aus> wb
[11:44] <BoomSniper> thanks :)
[11:44] <cwp_aus> will you be with us for the war boom?
[11:44] <cwp_aus> hey gale
[11:44] <Galener> Hey.
[11:44] <cwp_aus> like the ship?
[11:44] <BoomSniper> well am part of 001 recon devision
[11:44] <Galener> Yeah. Looks nice.
[11:44] <cwp_aus> ok then boom
[11:45] <BoomSniper> ship looks great cwp
[11:45] <cwp_aus> i've been informed they will be coming from this direction
[11:45] <gvhf> As if he could last a week!
[11:45] <martch15> who is it?
[11:45] <cwp_aus> they'll be coming in from the air men, and likely by sea aswell
[11:46] <Shada0071> Shall i prepare the forward cannon?
[11:46] <cwp_aus> once they reach the shore we will disembark and engage the enemy
[11:46] <cwp_aus> yes please shada
[11:46] <Hyperaxe1> cwp
[11:46] <Hyperaxe1> come see the anvil cannon MK2
[11:46] <gvhf> Brent would never ever in his dreas last a week! ok sorry mindless yelling over here dont mind derpy
[11:47] <johnkima> hmmm
[11:47] <cwp_aus> bussy prepin meh troops hyp
[11:47] <johnkima> time for war
[11:47] <Hyperaxe1> something broke...
[11:47] <Hyperaxe1> err
[11:47] <johnkima> cwp we got out bombers?
[11:47] <Galener> Need any supplies cwp?
[11:47] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[11:47] <martch15> armour :D
[11:47] <cwp_aus> i have all the tnt/food/potions we'll need
[11:47] <Galener> Ok.
[11:47] <Shada0071> Forward cannon is ready and waiting sir.
[11:47] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[11:47] <cwp_aus> affirmate
[11:48] <johnkima> affirmate?
[11:48] <cwp_aus> and no we dont john
[11:48] <johnkima> ok
[11:48] <cwp_aus> peppy left before i could ask :P
[11:48] <Hyperaxe1> well
[11:48] <Hyperaxe1> that test went bad
[11:48] <johnkima> shiz
[11:48] <johnkima> i need armour DL
[11:48] <johnkima> D:
[11:48] <cwp_aus> besides they would only be stationary
[11:48] * martch15 was kicked from #main by Server
[11:48] * martch15 (martch15@martch15§r) Quit (§emartch15 left the game.)
[11:48] <BoomSniper> nice view up here cwp
[11:48] <Shada0071> Weren't you just wearing some john?
[11:48] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[11:48] <cwp_aus> lol
[11:49] <cwp_aus> john, you can have my pair, it's in my cabin, ok?
[11:49] <johnkima> oh danke
[11:49] <cwp_aus> in the chest
[11:49] <martch15> cwp the ship is open at the back
[11:49] <Shada0071> I swear i saw you wearing some before kimma
[11:49] <martch15> landing party doors
[11:49] <cwp_aus> for our disembarkment when needed
[11:49] <martch15> want them closed?
[11:49] <gvhf> Anyone had squirell dumplings before?
[11:49] <martch15> ahh
[11:49] <johnkima> wtf?
[11:50] <martch15> no
[11:50] <johnkima> squirrel dumpling?
[11:50] <BoomSniper> lol just noticed rainbow dash saluting us :P
[11:50] <gvhf> Well you rly dont know what you missing out on
[11:50] <johnkima> what kind of person are you?
[11:50] <cwp_aus> xD boom
[11:50] <Galener> XD
[11:50] <cwp_aus> thank fear for dat one
[11:50] <johnkima> how do you eat squirrels?
[11:50] <gvhf> A person whos uncle,papaw, and dad are hunters
[11:50] <cwp_aus> ironic its there tho :P
[11:50] <johnkima> guys potions in the chest
[11:50] <gvhf> Thats what kind of person mr offensiveness
[11:50] <BoomSniper> lol martch
[11:50] <johnkima> on the cannon floor
[11:51] <gvhf> Well decesed dad
[11:51] <gvhf> hank u very much
[11:51] <cwp_aus> 10/4 john
[11:51] <johnkima> D:
[11:51] <gvhf> Thank*
[11:51] <johnkima> 10/4?
[11:51] <Shada0071> lol john
[11:51] <cwp_aus> affirmative boy!
[11:51] <cwp_aus> learny Military speaky!
[11:51] <johnkima> what you mean 10/4?
[11:51] <johnkima> oh
[11:51] <johnkima> i dont know
[11:51] <BoomSniper> jump off aa cannon martch to get here
[11:51] * martch15 was kicked from #main by Server
[11:51] * martch15 (martch15@martch15§r) Quit (§emartch15 left the game.)
[11:51] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[11:51] <Shada0071> Someones not gonna get promoted to colonel :P
[11:52] <cwp_aus> shada and john i'll need you two on cannons
[11:52] <johnkima> all?
[11:52] <Shada0071> Sure, now?
[11:52] <cwp_aus> when they come that is
[11:52] <Shada0071> Roger that
[11:52] <johnkima> SIR YES SIR
[11:52] <gvhf> Pfft mysterious flying boats with gavity defying technologies, thing o' the past lol
[11:52] <cwp_aus> martch you'll be upfront with me providing the nemy wwith an arrow breakfast
[11:52] <cwp_aus> enemy*
[11:53] <johnkima> its afternoon sir...
[11:53] <martch15> just realised i bought 3 satcks of arrows an my bow has infinity :P
[11:53] <BoomSniper> not sure what me do :S
[11:53] <cwp_aus> not for me it aint
[11:53] <johnkima> how about some afternoon tea
[11:53] <Dengar708> I am the head hunter :P
[11:53] <johnkima> i know
[11:53] <johnkima> lunch
[11:53] <Dengar708> guess what guys
[11:53] <johnkima> lets serve up out main course
[11:53] <cwp_aus> boom, i was under the impression you were part of teh marines
[11:53] <Dengar708> hy headphones are so loud i can hear my music when it is on my shoulders
[11:53] <johnkima> main course of today
[11:53] <BoomSniper> where are they?
[11:54] <johnkima> Arrows delight
[11:54] <gvhf> Eh, I had a smart comment as to what were guessing but nvm
[11:54] <martch15> thats not healthy :O
[11:54] <Dengar708> martch when it has arrows
[11:54] <johnkima> so i get a bow?
[11:54] <johnkima> xD
[11:54] <Dengar708> it usually isn
[11:54] <cwp_aus> i'd assume they'd be preparing their own defences an dsuch
[11:54] <cwp_aus> idk who your second in command is
[11:54] <martch15> can we just swim to them
[11:54] <Dengar708> I have an idea of some of their weapons
[11:54] <martch15> im bored :P
[11:54] <BoomSniper> will stick with you until further notice cwp , or until peppy arives with orders
[11:54] <cwp_aus> as peppy is away for the moment
[11:55] <Dengar708> technically hyper is next highest
[11:55] <cwp_aus> alright then
[11:55] <johnkima> i though cwp was
[11:55] <johnkima> but ok
[11:55] <cwp_aus> i'm not part of the 001 marines
[11:55] <Hyperaxe1> well
[11:55] <Hyperaxe1> actually
[11:55] <johnkima> oh
[11:55] <Hyperaxe1> galener is second in command of 001
[11:55] <martch15> boom can i shoot u?
[11:55] <Dengar708> >_>
[11:55] <Shada0071> This is 001 marines john, not ours
[11:55] <gvhf> What r u guys up to this time
[11:55] <cwp_aus> i'm the general of Shoresbury :P
[11:55] <Hyperaxe1> preparing for the war
[11:55] <BoomSniper> thats fine cwp me recon not marines
[11:55] <gvhf> Another war?
[11:55] <cwp_aus> alrighty then
[11:55] <johnkima> and im colonel?
[11:55] <johnkima> xD
[11:55] <gvhf> World peace ftw!
[11:55] <cwp_aus> -.- john and yes gv
[11:55] <Shada0071> you wish john :P
[11:56] <Dengar708> gvhf
[11:56] <Shada0071> doesn't even know 10/4 tut tut tut
[11:56] <Dengar708> i don't suggest saying that
[11:56] <johnkima> -.-
[11:56] <gvhf> Did I say something I shouldnt have?
[11:56] <Dengar708> ye
[11:56] <gvhf> Mk I was jk
[11:56] <Dengar708> that is what they always say
[11:56] <cwp_aus> well then boom, if you'd like to help serve the enemy some breakfast.
[11:56] <gvhf> But half the tim ethey dont mean it
[11:57] <BoomSniper> YES SIR!!
[11:57] <johnkima> WHOS HOTTIMG ME
[11:57] <johnkima> hitting*
[11:57] <Shada0071> yourself?
[11:57] <johnkima> wtf?
[11:57] <johnkima> whos inv?
[11:57] <Shada0071> invisi lol
[11:57] <BoomSniper> martch is
[11:57] <cwp_aus> udengar?
[11:57] <Shada0071> So what does the night vision potion do?
[11:57] <Dengar708> ?
[11:57] <Hyperaxe1> shada
[11:57] <Galener> Makes night time brighter
[11:57] <martch15> night visionv :P
[11:58] <Shada0071> Ahk
[11:58] <BoomSniper> light up the night shada
[11:58] <Hyperaxe1> night vision makes everything seem like it is under level 15 brightness
[11:58] <cwp_aus> i random man
[11:58] <Shada0071> Lol
[11:58] <cwp_aus> hi*
[11:58] <johnkima> what does the sword
[11:58] <johnkima> do
[11:58] <cwp_aus> i'll be back men, hold your positions
[11:58] <johnkima> man over board
[11:58] <BoomSniper> ok
[11:58] <Hyperaxe1> wow
[11:58] <Hyperaxe1> that was quick
[11:58] <Dengar708> do we need target practive?
[11:59] <Hyperaxe1> 12 seconds and someone is overboard lol
[11:59] <Dengar708> practice*
[11:59] <johnkima> may i be issued a bow?
[11:59] <Skeletoon> lol
[11:59] <Hyperaxe1> wow
[11:59] <Hyperaxe1> that went out of the testing space
[11:59] <cwp_aus> that wasnt very far?
[11:59] <cwp_aus> oh there were two
[11:59] <Hyperaxe1> yep
[11:59] <cwp_aus> 3*
[11:59] <johnkima> hmmm
[11:59] <Hyperaxe1> if I add more layers I can get it to fire 500 blocks
[11:59] <cwp_aus> nice
[11:59] <johnkima> anyone going to issue me a enchanted bow?
[12:00] <johnkima> like peppy bow?
[12:00] <johnkima> xD
[12:00] <Galener> I just did.
[12:00] <Hyperaxe1> oh
[12:00] <Hyperaxe1> and cwp
[12:00] <cwp_aus> john, your on the cannons man, you don need 1
[12:00] <Hyperaxe1> two shots ;)
[12:00] <martch15> ill have it :D
[12:00] <cwp_aus> thankyou gale
[12:00] <Galener> np.
[12:00] <BoomSniper> gal can you repair my bow?
[12:00] <gvhf> Where did I get all this stuff I dont recall having ._.
[12:00] <Galener> sure.
[12:00] <johnkima> awww
[12:00] <martch15> can i ahve one gale?
[12:00] <BoomSniper> thank you
[12:01] <johnkima> i wanted bow incase cannon go KUPUT...
[12:01] <Shada0071> Just use sword
[12:01] <Galener> One what?
[12:01] <Dengar708> hey galener
[12:01] <Galener> Yes Dengar?
[12:01] <Dengar708> cwp
[12:01] <Skeletoon> 28 lvls + 3 diamonds to get my silk touch from half damage back to full usage
[12:01] <Dengar708> is it okay if i throw down an anvil?
[12:01] <Shada0071> Lol
[12:02] <Galener> brb
[12:02] <johnkima> 10/4 copy?
[12:02] <johnkima> LEL
[12:02] <BoomSniper> (sniff) that was wonderful
[12:02] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[12:03] <gvhf> Omg...
[12:03] <Shada0071> What was that
[12:03] <gvhf> I got my passord on the fourms right!
[12:03] <Galener> Back
[12:03] <Hyperaxe1> welcome back
[12:04] <Shada0071> Wb
[12:04] <Galener> Thanks
[12:04] <johnkima> toni which side we loading cannons?
[12:04] <johnkima> wb
[12:04] <Galener> Creeper on board
[12:04] <Shada0071> Depends where enemy goes
[12:04] <johnkima> 10-4
[12:04] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[12:04] <Shada0071> Just make sure right side is loaded to cover the mainland
[12:04] <Galener> Welcome back
[12:04] <BoomSniper> sorry you asked for it
[12:04] <Shada0071> grr i think i picked up some of your stuff martch
[12:04] <martch15> forgot i had no armour on
[12:04] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[12:04] <cwp_aus> ok, back
[12:04] <johnkima> everyone head to out 01
[12:04] <Celgirl101> HEHE
[12:04] <johnkima> to our*
[12:05] <johnkima> oh hai cel
[12:05] <Celgirl101> hai
[12:05] <cwp_aus> where was i men
[12:05] <cwp_aus> oh hi cel
[12:05] <Celgirl101> lol
[12:05] <Shada0071> That all?
[12:05] <martch15> was there a sword?
[12:05] <Shada0071> Yep
[12:05] <martch15> ty
[12:05] <johnkima> i need 1 arrow please
[12:05] <johnkima> danke
[12:05] <cwp_aus> You know why we are here, to kick some firey blaze ass. To server them a lunch full of pain and suff
[12:06] <Dengar708> anyone want me to repair stuff?
[12:06] <johnkima> yes please
[12:06] <johnkima> here deng
[12:06] <johnkima> please repair?
[12:06] <Dengar708> to full i assume
[12:06] <cwp_aus> ering. To Stick your sword through their guts and watch them die, etc. :P. Are we readY?
[12:06] <Shada0071> Could you repair my sword as well deng?
[12:06] <johnkima> yep xD
[12:06] <johnkima> 10-4
[12:06] <johnkima> or 10/4
[12:06] <cwp_aus> :P
[12:06] <Dengar708> dat
[12:07] <Dengar708> is 1 ass costly repair
[12:07] <martch15> can u repeair all my stuff :P
[12:07] <johnkima> sir ready to defend out town sir?
[12:07] <Dengar708> requires 87 lvls
[12:07] <johnkima> WOAH
[12:07] <Shada0071> Lol
[12:07] <cwp_aus> i'll have food and such on me if you need it
[12:07] <johnkima> you kidding
[12:07] <Dengar708> nope
[12:07] <Shada0071> Lol mine says too expensive
[12:07] <cwp_aus> Affirmative Private!
[12:07] <Galener> Want me to repair it then?
[12:07] <johnkima> 10/4!
[12:07] <johnkima> yes pleas
[12:07] <BoomSniper> back
[12:07] <Galener> Toss it over to me.
[12:08] <Shada0071> Could you do mine too please gale?
[12:08] <Galener> Sure.
[12:08] <johnkima> danke
[12:08] <Dengar708> cwp
[12:08] <johnkima> hmmm
[12:08] <Shada0071> Thanks
[12:08] <johnkima> the enemy
[12:08] <Galener> Np.
[12:08] <Dengar708> u sure that will protect you?
[12:08] <johnkima> should of attacked us by now
[12:08] <martch15> where are they
[12:08] <cwp_aus> xD, dw bout me
[12:08] <Dengar708> maybe they are getting more weapons
[12:09] <johnkima> oh no
[12:09] <Dengar708> xD
[12:09] <cwp_aus> dahell deng :P
[12:09] <johnkima> lel
[12:09] <Dengar708> wanted to push u in
[12:09] <johnkima> l0l
[12:09] <johnkima> §fFUS
[12:09] <cwp_aus> whos that on teh roof
[12:09] <johnkima> oh lol
[12:09] <johnkima> whoops ma bad
[12:09] <martch15> ill be lookout
[12:09] <Shada0071> Well done jogn
[12:09] <martch15> im on fears roof
[12:09] <Shada0071> *john gets demoted*
[12:09] <Dengar708> i was at ladder >_>
[12:10] <johnkima> xD
[12:10] <Shada0071> *Demoted to cook*
[12:10] <cwp_aus> alright martch
[12:10] <Hyperaxe1> mmm
[12:10] <johnkima> the master chef xD
[12:10] <johnkima> lol
[12:10] <Shada0071> Lol
[12:10] <Hyperaxe1> The anvil cannon Mk3 is ready
[12:10] <Hyperaxe1> >:)
[12:10] <johnkima> cwp
[12:10] <cwp_aus> private be the second lowest rank there is, so meh
[12:10] <martch15> brb
[12:10] <johnkima> JOHN 117 REPORTING FOR DUTy
[12:10] <Shada0071> 117?
[12:10] <cwp_aus> lel
[12:10] <Hyperaxe1> halo reference
[12:10] <Hyperaxe1> c:
[12:10] <johnkima> you know?
[12:10] <johnkima> halo?
[12:10] <Shada0071> Ah
[12:10] <johnkima> masterchief?
[12:10] <Hyperaxe1> puches
[12:10] <Hyperaxe1> awesome
[12:10] <johnkima> john 117...
[12:11] <Hyperaxe1> never heard of puching
[12:11] <johnkima> me punches deng
[12:11] <Dengar708> pushes*
[12:11] <Shada0071> I've only played first halo, don't have a xbox
[12:11] <johnkima> lol
[12:11] <BoomSniper> pretty good story line
[12:11] <Hyperaxe1> the anvil cannon MK3
[12:11] <johnkima> :O
[12:11] <Dengar708> nice cwp
[12:11] <Shada0071> Good game aye
[12:11] <johnkima> fire on?
[12:11] <Galener> Still gotta finish that
[12:11] <Hyperaxe1> might want to stay back
[12:11] <johnkima> fore xD
[12:11] <Hyperaxe1> it'll probably like
[12:11] <cwp_aus> indeed it is shada
[12:11] <Hyperaxe1> explode you
[12:11] <BoomSniper> yea and me only got ps3
[12:11] <BoomSniper> and pc :P
[12:12] <johnkima> SHIZ
[12:12] <johnkima> far out
[12:12] <Hyperaxe1> oops
[12:12] <johnkima> oh far cry xD
[12:12] <johnkima> lol
[12:12] <Hyperaxe1> forgot to relink it to the other stuff
[12:12] <johnkima> toni look on the random picture thread and look at my post
[12:12] <johnkima> its a far cry meme
[12:12] <johnkima> xD
[12:12] <Skeletoon> shada where u getting it from
[12:13] <Shada0071> Torrent
[12:13] <Skeletoon> pirate?
[12:13] <Dengar708> galener
[12:13] <johnkima> i know where xD
[12:13] <Hyperaxe1> guys
[12:13] <Hyperaxe1> D:
[12:13] <Hyperaxe1> nope
[12:13] <Dengar708> can u check who is on that house's roof?
[12:13] <johnkima> martch
[12:13] <johnkima> ...
[12:13] <Dengar708> ahh
[12:13] <cwp_aus> ^
[12:13] <Shada0071> ITs martch
[12:13] <Shada0071> Its*\
[12:13] <cwp_aus> and thats ones of fears places
[12:13] <johnkima> lets this war start
[12:13] * gvhf was kicked from #main by Server
[12:13] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[12:13] <Shada0071> Should i record the war just for fun :)
[12:13] <Hyperaxe1> yes
[12:13] <cwp_aus> peppy needs to return :P
[12:13] <johnkima> yse toni record it
[12:14] <johnkima> xD
[12:14] <johnkima> WHERE PEPPY
[12:14] <johnkima> FUUUUUUUUUUUUU
[12:14] <Galener> Eating.
[12:14] <cwp_aus> just for the hell of it why not
[12:14] <johnkima> lol
[12:14] <BoomSniper> squids attacking from the rear
[12:14] <johnkima> casually eating like an American xD
[12:14] <Shada0071> Lol
[12:14] <cwp_aus> hell, i can watch it and determine who deserves a medal/promotion ;)
[12:14] <Shada0071> yeah
[12:14] * Celgirl101 was kicked from #main by Server
[12:14] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§r) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[12:14] <Dengar708> o john
[12:15] <Dengar708> no*
[12:15] <Dengar708> we need the WW2 mod for that
[12:15] <Dengar708> i think it is the WW2 mod
[12:15] <johnkima> lol
[12:15] <Dengar708> suicide helmets
[12:15] <BoomSniper> where the war
[12:15] <Skeletoon> the afk and /me should be different colour
[12:15] <johnkima> missed
[12:15] <Shada0071> 720 or 1080p?
[12:16] <Shada0071> 1min vid is like 4gb in 1080
[12:16] <johnkima> nearly...
[12:16] <cwp_aus> 720 is fine
[12:16] <martch15> stahhhp
[12:16] <Skeletoon> fraps?
[12:16] <Shada0071> msi afterburner, has built in recording
[12:16] <martch15> its mee
[12:16] <Hyperaxe1> msi afterburner is awesome
[12:16] <johnkima> lol
[12:16] <Shada0071> Yeah
[12:16] <johnkima> martch this is dodging training
[12:16] <Dengar708> was that near?
[12:16] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[12:17] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[12:17] <johnkima> hey ryan
[12:17] <martch15> dont need to donge those terrable shots
[12:17] <cwp_aus> hell oryan
[12:17] <Hyperaxe1> hey ryan
[12:17] <Dengar708> not using flaming arrows
[12:17] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[12:17] <Dengar708> so abit annoying to aim
[12:17] <ryan1998xoxo> OMG CUP AND HYPER!! hi
[12:17] <Hyperaxe1> yo
[12:17] <cwp_aus> lol hi
[12:17] <johnkima> deng what type armour enchantments you got?
[12:17] <ryan1998xoxo> Hezzo everone
[12:18] <Shada0071> Hey
[12:18] <BoomSniper> hi ryan
[12:18] <Dengar708> P4
[12:18] <johnkima> whoops
[12:18] <Hyperaxe1> okay
[12:18] <Hyperaxe1> this full auto should work
[12:18] <Hyperaxe1> friggin
[12:18] <Hyperaxe1> 2 shots
[12:18] <ryan1998xoxo> Is there somwthing different about you boom I can't quite put my finger on it.
[12:18] <cwp_aus> get back on the ship man
[12:18] <Hyperaxe1> he's a donator c:
[12:18] <BoomSniper> really?
[12:18] <johnkima> NO
[12:18] <Skeletoon> scope
[12:18] <johnkima> idiots
[12:18] <Shada0071> *vid test*
[12:19] <johnkima> now i goot a
[12:19] <ryan1998xoxo> No not that I think has something to do with his colour
[12:19] <cwp_aus> -.- guys
[12:19] <johnkima> leave martch
[12:19] <BoomSniper> could not get citizen on forum so donated :P
[12:19] <cwp_aus> john, you kinda started it
[12:19] <johnkima> not really
[12:19] <johnkima> xD
[12:19] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[12:19] <cwp_aus> now get back teh your posts men
[12:19] <ryan1998xoxo> I know it's the fact he got donator thanks for nothing hyper.
[12:19] <ryan1998xoxo> :P
[12:20] <johnkima> what?
[12:20] <martch15> who are we fighting?
[12:20] <johnkima> cwp hurry and accept
[12:20] <johnkima> im drowning
[12:20] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[12:20] <Dengar708> martch
[12:20] <johnkima> danke
[12:20] <Dengar708> u like my arrows?
[12:20] <Galener> np.
[12:20] <martch15> got hit once
[12:20] <ryan1998xoxo> Hey gale
[12:20] <Galener> Hey Ryan.
[12:20] <Dengar708> 4 times
[12:20] <ryan1998xoxo> How are you
[12:20] <cwp_aus> everyone but shada on the ship
[12:20] <johnkima> lol martch got an arrow in his knee xD
[12:20] <Dengar708> on the ground :P
[12:20] <Galener> Not bad. You?
[12:21] <ryan1998xoxo> pretty good
[12:21] <cwp_aus> martch, hop back on ye roof
[12:21] <ryan1998xoxo> so what are you guys doing might I ask?
[12:21] <cwp_aus> ryan, wil lyou be serving with us during the war?
[12:21] <Dengar708> if i had my fire bows i could adjust my shots
[12:21] <Galener> Holy 001'ian war starting sometime soon.
[12:21] <BoomSniper> waiting for war and pepp
[12:21] <Galener> When Peppy gets back from eating.
[12:21] <BoomSniper> peppy*
[12:21] <martch15> whose shooting?
[12:21] <Dengar708> me xD
[12:21] <ryan1998xoxo> I saw peppy this morning
[12:21] <cwp_aus> cease fire fools
[12:21] <Dengar708> how slose was i
[12:22] <Dengar708> close*
[12:22] <ryan1998xoxo> for about an hour
[12:22] <martch15> short
[12:22] <Dengar708> mmm
[12:22] <ryan1998xoxo> and sure
[12:22] <Dengar708> used to straight line
[12:22] <Dengar708> not with small dips
[12:22] <ryan1998xoxo> I don't have anything else to do cwp
[12:22] <Dengar708> used to have either up hill down hill or neither
[12:22] <Dengar708> short
[12:22] <ryan1998xoxo> though I might need new armour :/
[12:22] <cwp_aus> lol fair o
[12:23] <cwp_aus> you got a bow on your ran?
[12:23] <cwp_aus> ryan*
[12:23] <ryan1998xoxo> nope
[12:23] <martch15> who are we fighting against because poretty much everyone is on this boat
[12:23] <BoomSniper> you sure
[12:23] <ryan1998xoxo> I really don't take bows when just taking a trip to spawn
[12:23] <cwp_aus> true, but we be facing blazes you'll need it
[12:23] <johnkima> when war start?
[12:23] <johnkima> need?
[12:23] <cwp_aus> soon john, soon
[12:24] <johnkima> i have potions
[12:24] <BoomSniper> fire arrows against blazes
[12:24] <johnkima> xD
[12:24] <johnkima> we need fire ressist
[12:24] <Shada0071> Cool skin ryan
[12:24] <ryan1998xoxo> gale has really cool armour
[12:24] <Galener> Thanks. It's the Plutonian armour.
[12:24] <johnkima> plutonian
[12:24] <ryan1998xoxo> sweet
[12:24] <johnkima> what it got?
[12:24] <Dengar708> hungry?
[12:25] <Galener> Everything.
[12:25] <johnkima> and thorn?
[12:25] <cwp_aus> so gale, i'm curious, will you be defenidng pluto by yourself?
[12:25] <ryan1998xoxo> I remember when I was living in pluto
[12:25] <Galener> Pretty much. Unless Tassam comes on for it.
[12:25] <Dengar708> I am still confused
[12:25] <johnkima> pluto lord of the dead in the roman tales
[12:25] <Galener> Aside from that I don't have anyone else.
[12:25] <ryan1998xoxo> and I could help gale defend pluto
[12:25] <johnkima> well roman myths
[12:25] <johnkima> me too
[12:25] <Dengar708> Peppy said that it was meant to be like the revolution
[12:25] <johnkima> later on that is
[12:26] <johnkima> if its a revolution
[12:26] <Dengar708> where there were people on both sides
[12:26] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[12:26] <gvhf> Its a shame
[12:26] <johnkima> wouldnt they be attacking 001 first?
[12:26] <Galener> Plutonia is pretty small citizen wise this map XD
[12:26] <ryan1998xoxo> I really don't have an alligence so I can help wherever there is a lack of people
[12:26] <gvhf> I forgot how to dissconnect from servers
[12:26] <cwp_aus> deng, he will place ships with blaze spawners in the tonws likely
[12:26] <gvhf> But I just figured it out, dont worry
[12:26] <Dengar708> I asked pepyp in steam
[12:26] <cwp_aus> he did that in the first war
[12:27] <Dengar708> if this was on tekkit xD
[12:27] <Dengar708> that would be epic
[12:27] <cwp_aus> lol
[12:27] <ryan1998xoxo> I'm the random hermit guy that comes out of the hills only for shopping and wars.
[12:27] <johnkima> oh man
[12:27] <johnkima> with the archangel smite
[12:27] <cwp_aus> alright i'm going afk for abit
[12:27] <johnkima> i would DESTROY
[12:27] <Dengar708> peppy is getting on nao though
[12:27] <Galener> ryan, stand still.
[12:27] <johnkima> oh and the ring of arcana summoning lightning
[12:27] <Dengar708> john i have full quantum and if it wasn't banned gem
[12:27] <cwp_aus> if you want to get my attentiuon call me with purple chat, i'll be near and is visible range of the
[12:27] <johnkima> lol
[12:28] <Dengar708> cake :P
[12:28] <johnkima> whats code for purple again?
[12:28] <ryan1998xoxo> :o so cool it even has the name plutonian armour
[12:28] <Dengar708> want some?
[12:28] <Galener> Yeah.
[12:28] <Galener> XD
[12:28] <cwp_aus> using /me john -.-
[12:28] <johnkima> can i get plutonian armour?
[12:28] <johnkima> oh right
[12:28] <johnkima> xD
[12:28] <martch15> did someone try to cake tomb me?
[12:28] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[12:28] <Galener> You're not part of Plutonia.
[12:28] <johnkima> i meant the purple code like this
[12:28] <johnkima> &e le oextar
[12:28] <Galener> Hey Ownen.
[12:28] <BoomSniper> 001 just has wnchanted diamond armor
[12:28] <johnkima> oh crap
[12:28] <Ownenator2011> hello
[12:29] <johnkima> it dont work D:
[12:29] <Skeletoon> hey ownene
[12:29] <johnkima> hi ownen
[12:29] <BoomSniper> hi owne
[12:29] <Ownenator2011> hello Skele and john and boom
[12:29] <johnkima> no i mean
[12:29] <johnkima> the &3 stuff
[12:29] <johnkima> &3stuff
[12:29] <johnkima> you know?
[12:29] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[12:29] <ryan1998xoxo> no no I don't
[12:29] <Galener> Welcome back.
[12:29] <Peppy2006> Ah good
[12:29] <ryan1998xoxo> Hi peppy
[12:29] <johnkima> PEPPY
[12:29] <Ownenator2011> hello peppy
[12:30] <Peppy2006> I assume fortifications have been built up?
[12:30] <cwp_aus> ok, noticed pepy's name mentiloned i'm back
[12:30] <martch15> i endrpealed and am stuck :P
[12:30] <Hyperaxe1> not really that many in 001
[12:30] <BoomSniper> hi peppy
[12:30] <Peppy2006> Aye
[12:30] <johnkima> let us start
[12:30] <Peppy2006> But in the Coalition...
[12:30] <cwp_aus> Shoresbury is ready now
[12:30] <Shada0071> Realy lol
[12:30] <Hyperaxe1> single fire minigun
[12:30] <Hyperaxe1> just outsie
[12:30] <Ownenator2011> I have many logs. Also how is the war going?
[12:30] <Peppy2006> We are many, but united as one.
[12:30] <Hyperaxe1> outside*
[12:30] <BoomSniper> me 001 recon where you want me peppy?
[12:30] <Hyperaxe1> peppy
[12:30] <cwp_aus> who shot martch!
[12:31] <Hyperaxe1> give me a bit more time and I'll perfect the Anvil Cannon FA/SA MK4
[12:31] <ryan1998xoxo> Me he kept shooting
[12:31] <Galener> brb
[12:31] <cwp_aus> -.-
[12:31] <martch15> :D
[12:31] <ryan1998xoxo> he shot first
[12:31] <Shada0071> Oh shit
[12:31] <Skeletoon> i thought everone would be on tekkit
[12:31] <ryan1998xoxo> And this time gorge lucas won't change it
[12:31] <Hyperaxe1> language
[12:31] <Hyperaxe1> and what's going on
[12:31] <Shada0071> Lol
[12:31] <Galener> Back
[12:31] <martch15> uuuoooo
[12:32] <Peppy2006> Welcome back
[12:32] <Galener> Thanks.
[12:32] <Hyperaxe1> mmm
[12:32] <cwp_aus> Ready men?
[12:32] <BoomSniper> yo
[12:32] <Hyperaxe1> well I couldn't get the full auto cycle working
[12:32] <Ownenator2011> so who needs 2 stacks of logs, because for some reason i cut down the entire forrest on my island
[12:32] <Shada0071> Yes sir
[12:32] <ryan1998xoxo> so what ort of weapons does this ship have?
[12:32] <johnkima> 10/4
[12:32] <cwp_aus> lots of cannons
[12:32] <johnkima> NO
[12:32] <martch15> ok :D
[12:32] <cwp_aus> Hell na
[12:32] <BoomSniper> :P
[12:32] <Hyperaxe1> who the hell is that guy
[12:32] <johnkima> WE WILL NOT JOIN THE HOLY 001s
[12:33] <Shada0071> Lol
[12:33] <Dengar708> what do we achieve from joining it xD
[12:33] <Ownenator2011> can I join, I am lonely here
[12:33] <johnkima> you wish
[12:33] <Skeletoon> O.O
[12:33] <Hyperaxe1> as long as HyperTECH isn't bombed first
[12:33] <Hyperaxe1> then we are all good
[12:33] <martch15> ill join :P
[12:33] <cwp_aus> i cant see what peppy's doin :P
[12:33] <cwp_aus> deserter!
[12:33] <ryan1998xoxo> I'm only not joining cause hyper and cwp are fighting you guiys.
[12:33] <Dengar708> what about them
[12:33] <BoomSniper> sure owne just tp to me
[12:34] <Ownenator2011> not if I can do something pointless
[12:34] <cwp_aus> martch get on the roof
[12:34] <ryan1998xoxo> Nope chuck testa
[12:34] <martch15> mr sieger eroberer can i join :P
[12:34] <Ownenator2011> like jump into the water.
[12:34] <Hyperaxe1> martch
[12:34] <cwp_aus> ryan, boom, to me
[12:34] <Shada0071> Shall i man the cannon cwp
[12:34] <Hyperaxe1> you naughty boy
[12:34] <martch15> im bored :P
[12:34] <Ownenator2011> floating water bottle D:
[12:34] <cwp_aus> yes shada
[12:34] <Dengar708> these xD
[12:34] <Dengar708> i'm going in
[12:34] <Ownenator2011> how do I get down?
[12:34] <cwp_aus> john, go help shada with the cannon
[12:34] <ryan1998xoxo> Blah blah blah we get the point
[12:35] <Hyperaxe1> let the evil omnipotent voice speak
[12:35] <cwp_aus> martch, get on that roof :P
[12:35] <johnkima> MAN THE CANNONS
[12:35] <ryan1998xoxo> now stop being so annoying or no one will want to join you
[12:35] <martch15> i do.....
[12:35] <Galener> Traitor! XD
[12:35] <martch15> im bored
[12:35] <Shada0071> Get them ready john
[12:35] <cwp_aus> push him off!
[12:35] <Ownenator2011> lololol
[12:35] <Hyperaxe1> lol
[12:35] <johnkima> all of them?
[12:35] <Hyperaxe1> Kill him with fire!
[12:35] <Shada0071> Yeah just incase
[12:35] <Hyperaxe1> and I should've voted for that as best meme
[12:36] <Hyperaxe1> but I forgot about it :(
[12:36] <Ownenator2011> who wants many logs?
[12:36] <Ownenator2011> ow
[12:36] <Skeletoon> at a price?
[12:36] <cwp_aus> where is he
[12:36] * gvhf was kicked from #main by Server
[12:36] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[12:36] <johnkima> all cannons loaded
[12:36] <ryan1998xoxo> He is the chicken
[12:36] <Ownenator2011> what was that for?
[12:36] <cwp_aus> good
[12:37] <cwp_aus> kill the traitor!
[12:37] <Ownenator2011> ah, now i am here for some reason
[12:37] <johnkima> where?
[12:37] <Shada0071> Here they come
[12:37] <Dengar708> who is the traitor?
[12:37] <cwp_aus> hes aboard the ship
[12:37] <Hyperaxe1> just watch the cannon
[12:37] <johnkima> HOLY SHIZ
[12:37] <cwp_aus> martch
[12:37] <johnkima> guys we need more fire power
[12:37] <johnkima> a lot more
[12:37] <ryan1998xoxo> I have hit him 3 times now
[12:37] <Ownenator2011> ooh an anvil cannon
[12:37] <johnkima> ....
[12:37] <Hyperaxe1> now from the other sides
[12:37] <johnkima> FIRE
[12:37] <Hyperaxe1> side..
[12:37] <cwp_aus> what john
[12:38] <cwp_aus> mna the aa gun
[12:38] <Hyperaxe1> shhhhh lightning
[12:38] <cwp_aus> man*
[12:38] <Hyperaxe1> we are doing aeronautical experiments
[12:38] * Ownenator2011 was kicked from #main by Server
[12:38] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[12:38] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[12:38] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[12:38] <cwp_aus> ALL ON DECK
[12:38] <Hyperaxe1> hey gv
[12:38] <Hyperaxe1> wb ownen
[12:38] <Ownenator2011> fell in :/
[12:39] <Hyperaxe1> err
[12:39] <ryan1998xoxo> I need a sword
[12:39] <Hyperaxe1> now
[12:39] <Shada0071> That the best you got?
[12:39] <Skeletoon> thunder
[12:39] <Hyperaxe1> stand back
[12:39] <Hyperaxe1> nope
[12:39] <johnkima> WHERE THAT TRATOROUS B*******D
[12:39] <cwp_aus> fire the aa gun!
[12:39] <Ownenator2011> aww I want autofire
[12:39] <Hyperaxe1> full auto doesn't work
[12:39] <BoomSniper> help let me in
[12:39] <cwp_aus> Whos on the aa gun!
[12:39] <Ownenator2011> launch me
[12:39] <Skeletoon> lol
[12:39] <johnkima> im loading
[12:39] <Hyperaxe1> uhh
[12:39] <Hyperaxe1> I can try
[12:39] <Hyperaxe1> lemme just
[12:40] <Hyperaxe1> give you a chest...
[12:40] <ryan1998xoxo> Yes we hit him
[12:40] <BoomSniper> some one open loading bay
[12:40] <martch15> knock knock
[12:40] <Hyperaxe1> el ownen
[12:40] <Hyperaxe1> over here
[12:40] <Ownenator2011> why are we here and not with them?
[12:40] <BoomSniper> ty
[12:40] <Hyperaxe1> because
[12:40] <Hyperaxe1> I am building an anvil cannon
[12:40] <Hyperaxe1> so
[12:40] <Ownenator2011> Ownen cannon :)
[12:40] <Hyperaxe1> put everything away?
[12:40] <ryan1998xoxo> we should move into an area that is harder for them to hide in
[12:40] <Ownenator2011> fire the ownen cannon!
[12:41] <Hyperaxe1> sit in the cart...
[12:41] <Hyperaxe1> and
[12:41] <Hyperaxe1> LETS DO THIS
[12:41] <gvhf> :o finally pink wool
[12:41] <Ownenator2011> nope
[12:41] <Hyperaxe1> balls
[12:41] <johnkima> lemme out boom
[12:41] <BoomSniper> hurry
[12:41] <johnkima> SHIZ
[12:41] <Hyperaxe1> lolwut
[12:41] <Ownenator2011> lol
[12:41] <johnkima> im out of tnt
[12:41] <gvhf> Eh, id make pinkie pie but I cant afford that stuffz
[12:42] <cwp_aus> get onboard and fire arrows then john!
[12:42] <Hyperaxe1> okay
[12:42] <Hyperaxe1> hop in the cart
[12:42] <johnkima> NO
[12:42] <BoomSniper> crap
[12:42] <Ownenator2011> noope
[12:42] <Hyperaxe1> SUCCESS
[12:42] <johnkima> crap
[12:42] <Ownenator2011> sort of
[12:42] <Ownenator2011> lol
[12:42] <johnkima> boom accept
[12:42] <johnkima> NOW
[12:42] <Hyperaxe1> about 7m
[12:42] <Shada0071> shit
[12:42] <johnkima> tKILL THE WITHER
[12:42] <Hyperaxe1> WHAT
[12:42] <Ownenator2011> well im going to go to the excitement
[12:42] <Hyperaxe1> a wither?
[12:42] <Hyperaxe1> yep
[12:42] <Hyperaxe1> lemme get you a bowq
[12:43] <Ownenator2011> wait 1dt need mah things
[12:43] <Hyperaxe1> and a sword of hypertech coolbeansnesss
[12:43] <Dengar708> wither has got bow shield
[12:43] <Hyperaxe1> seesssess
[12:43] <johnkima> we dont give a crap
[12:43] <johnkima> KILL THEM
[12:43] <Dengar708> u gotta melee
[12:43] <Hyperaxe1> one uber sword coming up
[12:43] <ryan1998xoxo> And you have not even seen half our derermination
[12:43] <ryan1998xoxo> And so shall you
[12:43] <Dengar708> brb getting my sword >_<
[12:43] <cwp_aus> and you shall die!
[12:43] <johnkima> what the?
[12:43] <cwp_aus> FOR THE WORLD!
[12:43] <johnkima> who is the villager?
[12:43] <ryan1998xoxo> FOR NARNIA
[12:44] <Dengar708> got my sword
[12:44] <Dengar708> gonna get up there again >_<
[12:44] <Skeletoon> damarcia
[12:44] <ryan1998xoxo> FOR DEMACIA
[12:44] <johnkima> not on my watch
[12:44] <Ownenator2011> I need arrows....
[12:44] <johnkima> crap
[12:45] <Hyperaxe1> what
[12:45] <Hyperaxe1> was that sound
[12:45] <Hyperaxe1> I heard that from Siberia man
[12:45] <gvhf> What was that noise
[12:45] <johnkima> 2 withers seriously?
[12:45] <Peppy2006> Killed it already?
[12:45] <Dengar708> i dunno wither that was fun or not xD
[12:46] <Shada0071> Lol
[12:46] <cwp_aus> xD
[12:46] <johnkima> ahh
[12:46] <Ownenator2011> can I get some arrows over here?
[12:46] <Dengar708> i got it's star
[12:46] <Ownenator2011> thanks
[12:46] <Hyperaxe1> that was quick
[12:46] <johnkima> that explains why i couldnt kill them
[12:46] <Hyperaxe1> I mean
[12:46] <Hyperaxe1> seriously
[12:46] <gvhf> baby slimez!
[12:46] <Hyperaxe1> I didn't even get to throw my Ultimate Holy
[12:46] <Dengar708> waitttt
[12:46] <gvhf> In formation kids!
[12:46] <Hyperaxe1> Flaming Looter sword at it
[12:46] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[12:46] <gvhf> Whats that sound
[12:47] <Peppy2006> The ship's been hit!
[12:47] <Hyperaxe1> okay ladies
[12:47] <cwp_aus> fallback to the castle
[12:47] <Hyperaxe1> get ya swords
[12:47] <gvhf> More baby slimez!
[12:47] <Hyperaxe1> I wonder if smite works on the wither
[12:47] <ryan1998xoxo> damn
[12:47] <Hyperaxe1> because I've got a Smite V sword here
[12:47] <ryan1998xoxo> I'm out of armour
[12:48] <ryan1998xoxo> those whithers are strong
[12:48] <johnkima> guys tp to me
[12:48] <Ownenator2011> all my armor fell in the water :/
[12:48] <johnkima> everyone to the castle
[12:48] <ryan1998xoxo> the villager is martch
[12:48] <Shada0071> Protect the general
[12:48] <cwp_aus> double time men
[12:48] <johnkima> i know that
[12:48] <johnkima> il cover fire
[12:48] <johnkima> GO
[12:48] <Peppy2006> Alright men...
[12:48] <ryan1998xoxo> he is still on board
[12:48] * disruptivexfart (disruptivexfart@disruptivexfart) has joined #main
[12:49] <Skeletoon> hello fart
[12:49] <Peppy2006> We might've... Not done so well that battle... But Shoresbury is not lost still.
[12:49] <disruptivexfart> hello
[12:49] <Hyperaxe1> okay
[12:49] <Hyperaxe1> weapons in this chest
[12:49] <disruptivexfart> Its been a while :p
[12:49] <Hyperaxe1> hey disruptive
[12:49] <cwp_aus> hey dis
[12:49] <Skeletoon> yes it has
[12:49] <disruptivexfart> hi
[12:49] <Skeletoon> =D
[12:49] <disruptivexfart> :D
[12:49] <johnkima> where did you get these?
[12:49] <Hyperaxe1> I made them
[12:49] <gvhf> Why is thereno sheepz!
[12:49] <Hyperaxe1> argh
[12:50] <Hyperaxe1> the ultimate holy flaming looter
[12:50] <Skeletoon> my island
[12:50] <Hyperaxe1> nope
[12:50] <disruptivexfart> u makin a house?
[12:50] <Hyperaxe1> martch
[12:50] <Hyperaxe1> shoo
[12:50] <Skeletoon> yea
[12:50] <disruptivexfart> dude
[12:50] <Skeletoon> my house down there
[12:50] <disruptivexfart> can i make a hosue here too? :D
[12:50] <Hyperaxe1> is there an enchanting table around here
[12:50] <Peppy2006> I do believe the fleet is approaching the city limits now.
[12:50] <Skeletoon> ye sure =D
[12:50] <Hyperaxe1> or do I have to make one...
[12:50] <disruptivexfart> yay
[12:50] <gvhf> Where am i
[12:50] <disruptivexfart> ok i need to get stuff
[12:50] <Ownenator2011> I need more armor, mine fell into the water
[12:50] <Peppy2006> Dig in deep.
[12:50] <johnkima> oex where in the water?
[12:51] <gvhf> Oh Im in shoresbury?
[12:51] <ryan1998xoxo> Mine just broke completely
[12:51] <Hyperaxe1> el peppy
[12:51] <Peppy2006> All who need more armor
[12:51] <Peppy2006> Report upstairs ASAP
[12:51] <Peppy2006> Top of the castle
[12:51] <Hyperaxe1> cwp
[12:51] * martch15 was kicked from #main by Server
[12:51] * martch15 (martch15@martch15) Quit (§emartch15 left the game.)
[12:51] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[12:51] <Hyperaxe1> permission to build an enchanting table?
[12:51] <gvhf> Saluting rainbowdash :P
[12:52] <Dengar708> ur welcome
[12:52] <disruptivexfart> where can i make one?
[12:52] <johnkima> martch baddie?
[12:52] <Shada0071> I see a beacon
[12:52] <cwp_aus> granted
[12:52] <Skeletoon> anywhere u want
[12:52] <Dengar708> beacone made
[12:52] <disruptivexfart> ok thanks!
[12:52] <Dengar708> regen and speed
[12:52] <cwp_aus> snipers to the rooms, swordsmen denfed the door
[12:52] <Dengar708> permission to make mazx size?
[12:52] <ryan1998xoxo> the one with the roof over it or the roof peppy
[12:52] <Ownenator2011> thanks peppy
[12:52] <cwp_aus> roofs*
[12:52] <Dengar708> cwp
[12:53] <Peppy2006> You're welcome. Good luck.
[12:53] <Dengar708> beacon on ship
[12:53] <cwp_aus> yeah no martch
[12:53] <gvhf> I see u
[12:53] <Peppy2006> The Holy 001'ian intentions are now clear.
[12:53] <johnkima> whos the chicken?
[12:53] <Peppy2006> Should the Coalition become unable to hold them off, 001 will be overthrown.
[12:53] <Galener> What happened to your armour Ryan?
[12:53] <gvhf> Sup
[12:53] <johnkima> sup
[12:53] <gvhf> Walked here from my house
[12:54] <ryan1998xoxo> it broke
[12:54] <Ownenator2011> the one time Vault 164 would come in handy I didnt make it :D
[12:54] <gvhf> Not sure how I found it
[12:54] <Dengar708> gvhf u don't seem very well equipt
[12:54] <Peppy2006> And with that comes... Well, invasion upon invasion upon invasion of the entire world.
[12:54] <ryan1998xoxo> when martch hit me with his sword
[12:54] <gvhf> Um
[12:54] <Hyperaxe1> el ownen
[12:54] <Hyperaxe1> anvils
[12:54] <Hyperaxe1> for repairing and such
[12:54] <cwp_aus> peppy, might i suggest getting someone to man your bomber of there?
[12:54] <Peppy2006> Yeah
[12:54] <Dengar708> cwp
[12:54] <cwp_aus> yes deng?
[12:54] <Dengar708> we going to the castle?
[12:54] <gvhf> Beacons r fun to stand in
[12:55] <cwp_aus> yes, i called a fallback to there
[12:55] <Dengar708> i take the beacon i made?
[12:55] <johnkima> KILL CHICKEN
[12:55] <cwp_aus> mhmm
[12:55] <Skeletoon> woah lag
[12:55] <johnkima> kill the chicken
[12:55] <johnkima> its martch
[12:55] <cwp_aus> get ze traitor
[12:55] <Dengar708> i am coming now
[12:55] <gvhf> Nice armour, pruple is a nice color on ur guys
[12:55] <Dengar708> with the beacon
[12:56] <Ownenator2011> ah it seems a giant thing just happened :/
[12:56] <Skeletoon> that way
[12:56] <disruptivexfart> im out of money lol
[12:56] <Ownenator2011> to the big thing!
[12:56] <Dengar708> place here?
[12:56] <gvhf> What r u guys doin
[12:56] <disruptivexfart> bought to many logs xD
[12:56] <Shada0071> Oh shit
[12:56] <Dengar708> i'll make in sky :P
[12:56] <johnkima> blah blah blah
[12:56] <cwp_aus> ok deng
[12:56] <johnkima> shut up already
[12:56] <Galener> §fFUS RO DAH
[12:56] <disruptivexfart> :O thanks
[12:56] <gvhf> Im a cilvial not of this foriegn place, spare me!
[12:56] <cwp_aus> be quiet and die allready
[12:56] <Skeletoon> im never gonna use it XD
[12:56] <gvhf> civillian*
[12:56] <Galener> §fFUS RO DAH
[12:56] <johnkima> AHH
[12:56] <disruptivexfart> :) thankyou
[12:56] <johnkima> FRIENDLY FIRE
[12:57] <cwp_aus> FIRE ON THE GIANT SHIP!
[12:57] <johnkima> danke
[12:57] <Ownenator2011> anyone spare 1 arrow
[12:57] <Ownenator2011> peppy forgot to give me 1
[12:57] <martch15> ill join
[12:57] <Hyperaxe1> okay guys
[12:57] <Hyperaxe1> got some bows
[12:57] <Hyperaxe1> oh right
[12:57] <Hyperaxe1> the giant mothership
[12:57] <johnkima> cwp
[12:57] <Hyperaxe1> awkward
[12:57] <johnkima> accept
[12:57] <disruptivexfart> damn that is annoying
[12:58] <johnkima> SHIZ
[12:58] <Ownenator2011> peppy can u give me 1 arrow? u forgot the arrow
[12:58] <johnkima> hmmm
[12:58] <Ownenator2011> aand there goes some houses :P
[12:58] <johnkima> this calls for a suicide mission
[12:58] <gvhf> Spare me!
[12:58] <cwp_aus> STOP letting the traitor in!
[12:58] <Ownenator2011> they will never find my house :()
[12:58] <Ownenator2011> :)
[12:58] <cwp_aus> kill him
[12:58] <Hyperaxe1> BOWS
[12:58] <johnkima> cwp
[12:58] <gvhf> Ow
[12:58] <johnkima> we can
[12:58] <martch15> i was tping ryan :P
[12:58] <johnkima> cantY
[12:58] <johnkima> *
[12:58] <Hyperaxe1> BYO arrows
[12:58] <johnkima> it wont let us hurt him
[12:59] <johnkima> when hes in chicken form :/
[12:59] <Ownenator2011> hyper can I has arrow?
[12:59] <Hyperaxe1> yep
[12:59] <Dengar708> cwp
[12:59] <martch15> i am getting hurt
[12:59] <cwp_aus> you coward martch ;)
[12:59] <Dengar708> activate the beacon?
[12:59] <Ownenator2011> thanks
[12:59] <cwp_aus> come out and fight like a man
[12:59] <gvhf> Yes let me stand in it
[12:59] <johnkima> cuppeh
[12:59] <Ownenator2011> I shouldnt be using a 32x32 texture pack with all this lag, but it looks pretty
[12:59] <johnkima> i need blocks
[12:59] <gvhf> ._.
[12:59] <gvhf> Why u kill me
[12:59] <johnkima> cwp
[13:00] <cwp_aus> alright give us a ssec
[13:00] <johnkima> here goes nothing
[13:00] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[13:00] <ryan1998xoxo> No fair
[13:00] <ryan1998xoxo> we can't hit him
[13:00] <Skeletoon> how u make a potion last longer?
[13:01] <disruptivexfart> i cant remember
[13:01] <disruptivexfart> i think its glowstone
[13:01] <disruptivexfart> not sure
[13:01] <Peppy2006> Redstone
[13:01] <disruptivexfart> ah thats it
[13:01] * martch15 was kicked from #main by Server
[13:01] * martch15 (martch15@martch15) Quit (§emartch15 left the game.)
[13:01] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[13:01] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[13:01] * disruptivexfart was kicked from #main by Server
[13:01] * disruptivexfart (disruptivexfart@disruptivexfart§r) Quit (§edisruptivexfart left the game.)
[13:01] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[13:01] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[13:01] * Skeletoon was kicked from #main by Server
[13:01] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[13:01] * johnkima was kicked from #main by Server
[13:01] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[13:01] * Shada0071 was kicked from #main by Server
[13:01] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[13:01] * Ownenator2011 was kicked from #main by Server
[13:01] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[13:01] <Hyperaxe1> oops
[13:01] * disruptivexfart (disruptivexfart@disruptivexfart) has joined #main
[13:01] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[13:01] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[13:01] <martch15> wow that lightning is destroying my armour
[13:01] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[13:01] <Hyperaxe1> there
[13:01] <Hyperaxe1> all better
[13:02] <disruptivexfart> skeletoon do you have any spare glass?
[13:02] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[13:02] <disruptivexfart> skeletoon do you have any spare glass?
[13:02] <Hyperaxe1> reports coming in fromt dengar
[13:02] <johnkima> LAG
[13:02] <Hyperaxe1> mac's house is exploded
[13:02] <johnkima> woah
[13:02] <Ownenator2011> many houses are exploded
[13:02] <Dengar708> almost in
[13:02] <johnkima> wait since when were exploisions on?
[13:02] <Hyperaxe1> good point
[13:02] <Ownenator2011> one fo the reasons I dont live in a major city
[13:02] <Skeletoon> its a war u need explosives
[13:02] <Hyperaxe1> since
[13:02] <Hyperaxe1> A WILD WAR
[13:03] <cwp_aus> INCOMING FIRE!
[13:03] <Skeletoon> need night vis?
[13:03] <disruptivexfart> WAT WAS THAT
[13:03] <Skeletoon> 001 and shoresbury are fighting
[13:03] <Hyperaxe1> brb
[13:03] <disruptivexfart> really loud thump wtf ive never heard that before
[13:03] <Hyperaxe1> family stuff
[13:03] <Peppy2006> Nukes
[13:03] <disruptivexfart> skele do you have any spare glass?
[13:03] <Peppy2006> Ships barreling into the atmosphere
[13:03] <Peppy2006> Y'know
[13:03] <Ownenator2011> hey peppy is fire spread on?
[13:03] <disruptivexfart> what is that??
[13:03] <Skeletoon> night vis
[13:03] <Shada0071> Another approaches
[13:03] <disruptivexfart> not that lol
[13:03] <disruptivexfart> thanks
[13:04] <disruptivexfart> that loud sound
[13:04] <disruptivexfart> wtf
[13:04] <Shada0071> Protect the general
[13:04] <Ownenator2011> ryan u walked infront of me sorry
[13:04] <disruptivexfart> do you hear it?
[13:04] <Skeletoon> just use the vision wisely
[13:04] <Skeletoon> nope
[13:04] <disruptivexfart> weird
[13:04] <Skeletoon> the walking sound?
[13:04] <Skeletoon> oh the scary sound
[13:04] <disruptivexfart> just this really loud thump
[13:04] <martch15> where is everyone
[13:04] <disruptivexfart> yeah
[13:04] <disruptivexfart> what is that
[13:04] <martch15> ill be good now :P
[13:04] <Skeletoon> yea i heard t
[13:04] <Skeletoon> idk maybe to scare u
[13:04] <disruptivexfart> lol
[13:04] <Skeletoon> u should come to the end its even scarier
[13:05] <Skeletoon> the music
[13:05] <disruptivexfart> o.o
[13:05] <disruptivexfart> im good
[13:05] <johnkima> CRAP
[13:05] <disruptivexfart> lol
[13:05] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[13:05] <Shada0071> Ah this takes me back
[13:05] <Skeletoon> hey oex
[13:05] <Oextar> Is everyone still dying?
[13:05] <Oextar> :x
[13:05] <Skeletoon> ol
[13:05] <Skeletoon> lolo
[13:05] <Skeletoon> lol*
[13:06] <Skeletoon> g's cant spell
[13:06] <Oextar> I was expecting to see
[13:06] <Oextar> a metric craptonne of "Blah was killed by fire"
[13:06] <Oextar> or something
[13:06] <Skeletoon> yea
[13:06] <martch15> whats all the stiff in the chest?
[13:06] <martch15> swords?
[13:06] <Oextar> .. so used to flying on Tekkit... I miss it
[13:06] <Oextar> LOL
[13:06] <martch15> are we alloweed the stuff in the chest in the cast;le?
[13:07] <johnkima> nope
[13:07] <ryan1998xoxo> I think we won that exchange
[13:07] <Shada0071> Yes i think so
[13:07] <Ownenator2011> I need food
[13:07] <cwp_aus> Men, they will keep coming at us if we dont get to that ship
[13:07] <cwp_aus> That, is our primary objective
[13:07] <Ownenator2011> well then to the ship!
[13:07] <cwp_aus> board the ship and blow it to pieces
[13:08] <Ownenator2011> fire should be on for extra fun
[13:08] <Peppy2006> MISSILE DETECTED
[13:08] <Oextar> lmao
[13:08] <disruptivexfart> thx
[13:08] <Skeletoon> ur names here now dis
[13:08] <Oextar> btw all these chests turn to Christmas boxes for the day.
[13:08] <Oextar> O:
[13:09] <disruptivexfart> :o thanks
[13:09] <Skeletoon> incase u need food
[13:09] <cwp_aus> is tnt damadge on/
[13:09] <johnkima> ?
[13:09] <cwp_aus> ?*
[13:09] <Hyperaxe1> okay
[13:09] <Ownenator2011> I need food D:
[13:09] <Hyperaxe1> back
[13:09] <johnkima> dont accept
[13:09] <Hyperaxe1> MISSILES?
[13:09] * ryan1998xoxo was kicked from #main by Server
[13:09] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§r) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[13:09] <Hyperaxe1> we need to get onto that ship
[13:09] <johnkima> cwp pass tnt
[13:09] <Peppy2006> Hmm
[13:09] <Hyperaxe1> unless we are on it
[13:09] <Hyperaxe1> in which case we need to blow everything up
[13:09] <Hyperaxe1> besides ourselves
[13:09] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[13:09] <Hyperaxe1> oh
[13:10] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[13:10] <johnkima> cwp i need flint
[13:10] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[13:10] <johnkima> pass
[13:10] <johnkima> pleas
[13:10] <johnkima> plea
[13:10] <johnkima> get out cwp
[13:10] <johnkima> cwp you need to leave
[13:10] <martch15> do we blow up the ship?
[13:10] <cwp_aus> peppy, turneth tnt dmadge on
[13:10] <johnkima> he did
[13:10] <Galener> It is on.
[13:10] <Hyperaxe1> there's the lever
[13:11] <Oextar> Hyperaxe
[13:11] <Oextar> get me a present or die
[13:11] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[13:11] <Hyperaxe1> I did
[13:11] <Hyperaxe1> uhh
[13:11] <cwp_aus> LIGHT IT
[13:11] <Hyperaxe1> why is this roof covered in levers
[13:11] <Hyperaxe1> hyperatomic novasun laser?
[13:12] <johnkima> yea deadly
[13:12] <Hyperaxe1> wow
[13:12] <Hyperaxe1> that was anti climatic
[13:12] <Dengar708> no more tnt damage D;
[13:12] <johnkima> this is a suicide misson
[13:12] <johnkima> hyper
[13:12] <cwp_aus> keep it up men, blow mup the towers
[13:12] <Ownenator2011> lava
[13:13] <johnkima> its been an honour serving with you hyper and cwp
[13:13] <Shada0071> What about me :(
[13:13] <johnkima> you too toni
[13:13] <Shada0071> :)
[13:13] <Ownenator2011> im going to starve soonm, I needs food
[13:13] <johnkima> WELL
[13:13] <Hyperaxe1> :(
[13:13] <johnkima> ITS BEEN A GOOD LIFE
[13:13] <Hyperaxe1> maybe
[13:13] <Hyperaxe1> maybe...
[13:13] <Hyperaxe1> maybe if I...
[13:14] <Hyperaxe1> this bomb chamber is empty
[13:14] <cwp_aus> they have captured our technology, BLOW IT UP!
[13:14] <Peppy2006> ALL OF IT
[13:14] <johnkima> i need tnt
[13:14] * martch15 was kicked from #main by Server
[13:14] * martch15 (martch15@martch15) Quit (§emartch15 left the game.)
[13:14] * johnkima was kicked from #main by Server
[13:14] * johnkima (johnkima@johnkima) Quit (§ejohnkima left the game.)
[13:14] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[13:14] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[13:14] <Hyperaxe1> wow
[13:15] <Hyperaxe1> I really wish they wouldn't do that
[13:15] <ryan1998xoxo> I just climbed 3/4 of the way up
[13:15] <Hyperaxe1> was totally going to do something coolbeans
[13:15] <disruptivexfart> only a few more times skele :P
[13:15] <disruptivexfart> accept
[13:15] <disruptivexfart> plss
[13:15] <johnkima> CRAP
[13:15] <disruptivexfart> thx
[13:15] <Skeletoon> soz was on facebook
[13:15] <Ownenator2011> where did everyone gp?
[13:15] <Ownenator2011> go*
[13:16] <johnkima> NO
[13:16] <johnkima> GALE
[13:16] <disruptivexfart> there it is again
[13:16] <johnkima> wtf
[13:16] <johnkima> cwp?
[13:16] <Ownenator2011> where is everyone?
[13:16] <Hyperaxe1> that's the sound of a wither spawning
[13:16] <Galener> ?
[13:16] <ryan1998xoxo> I have been taking out as many ghasts as I can till I got swarmed and had to hide
[13:16] <Hyperaxe1> martch...
[13:17] <Ownenator2011> im about to starve....
[13:17] <cwp_aus> kill the last of em
[13:17] <Ownenator2011> thanls
[13:17] <Shada0071> Cmon boys, get in
[13:17] <Peppy2006> The old 001'ian bomber
[13:17] <johnkima> yes it is
[13:17] <johnkima> its out last line of D
[13:17] <Peppy2006> It's destroyed...
[13:17] <johnkima> i guess
[13:17] <Hyperaxe1> kill him ownen D:
[13:17] <Peppy2006> But it saved a building or two...
[13:18] <cwp_aus> lol peppy
[13:18] <Peppy2006> It's purpose was served.
[13:18] <Shada0071> Lol
[13:18] <johnkima> well thank the lord my island didnt go
[13:18] <johnkima> xD
[13:18] <Shada0071> Lol
[13:18] <Peppy2006> To defend the world as we know it..
[13:18] <Hyperaxe1> well
[13:18] <ryan1998xoxo> We can fix this with commands I hope
[13:18] <Hyperaxe1> shoresbury looks pretty bad
[13:18] <ryan1998xoxo> But we won this battle
[13:18] <johnkima> yea
[13:18] <Peppy2006> But... WWe win.
[13:18] <johnkima> this place is a mess
[13:18] <Dengar708> are there any more attacks?
[13:18] <Hyperaxe1> are you sure?
[13:18] <Hyperaxe1> we didn't totally explode them B)
[13:18] <Ownenator2011> We saves SOME houses
[13:18] <Peppy2006> We've won... For now...
[13:18] <ryan1998xoxo> 1 win is the first stwp to winning the war
[13:19] <ryan1998xoxo> *step
[13:19] <martch15> good job guys :D
[13:19] <Dengar708> this is only the begining
[13:19] <ryan1998xoxo> Yep
[13:19] <Hyperaxe1> we've got a BEACON :D
[13:19] <ryan1998xoxo> Now kill martch
[13:19] <Dengar708> I made the beacon
[13:19] <Shada0071> Lol
[13:19] <martch15> i blew up the ship :D
[13:19] <johnkima> that 2 faced prick
[13:19] <johnkima> where ishe?
[13:19] <Shada0071> Lol
[13:19] <johnkima> LEMME KILL
[13:19] <johnkima> actually i blew up the ship
[13:19] <Hyperaxe1> the castle
[13:19] <johnkima> and infiltrated
[13:19] <cwp_aus> correction, me john hyp and afew others did
[13:19] <ryan1998xoxo> I almost got inside I could have taken info
[13:19] <Hyperaxe1> C:
[13:20] <Dengar708> i was first in
[13:20] <johnkima> i got in first
[13:20] <johnkima> and SHIZ
[13:20] <cwp_aus> i was up blowing some it up too john :P
[13:20] <Dengar708> and first vto sabotage their ships
[13:20] <johnkima> yup
[13:20] <Dengar708> john i got in before i went afk
[13:20] <Dengar708> as soon as it was tehre
[13:20] <ryan1998xoxo> did you get any of their plans
[13:20] <Dengar708> i hopped down and got in
[13:20] <johnkima> mp[e
[13:20] <johnkima> there were no plans
[13:20] <Hyperaxe1> kill the wolf
[13:20] <johnkima> im the wolf
[13:20] <johnkima> ...
[13:20] <Hyperaxe1> there was another one
[13:20] <Peppy2006> I think their plans... Are to kill us all...
[13:20] <Hyperaxe1> ...
[13:21] <johnkima> im cow now
[13:21] <cwp_aus> we blew up their tech they stole from Shoresbury
[13:21] <ryan1998xoxo> Then we should
[13:21] <Hyperaxe1> ARGH RABID WOLF
[13:21] <ryan1998xoxo> Are you sure that none got away?
[13:21] <Hyperaxe1> *dives into water*
[13:21] <Ownenator2011> ooh explosions
[13:21] <Ownenator2011> that did nothing :P
[13:21] <ryan1998xoxo> they could have stolen design info or our ships from that
[13:22] <Ownenator2011> nooo the companion cube D:
[13:22] <Hyperaxe1> was it burnt?
[13:22] <ryan1998xoxo> martch really stop doing that
[13:22] <martch15> in the water
[13:22] <Ownenator2011> idk but it has a gaint hole in it
[13:22] <ryan1998xoxo> After the battle
[13:22] <martch15> :P ok
[13:22] <johnkima> me toni
[13:22] <johnkima> its me
[13:22] <Peppy2006> Crap.
[13:22] <Shada0071> Lol
[13:22] <Hyperaxe1> more?
[13:22] <johnkima> KILL DOF
[13:22] <johnkima> dog
[13:22] <Hyperaxe1> where'd he go
[13:23] <Shada0071> Whos dog?
[13:23] <Peppy2006> 001....
[13:23] <ryan1998xoxo> Martch you broke my armour again
[13:23] <johnkima> martch
[13:23] <Hyperaxe1> okay
[13:23] <Hyperaxe1> me and ownen are coming
[13:23] <Hyperaxe1> at maximumish speed
[13:23] <johnkima> lol
[13:23] <Hyperaxe1> I wonder if drinking speed potions increases minecraft speed...
[13:23] <Hyperaxe1> >:)
[13:23] <martch15> yes everyone kill martch
[13:23] <ryan1998xoxo> I have spare boots but I need the rest of the armour
[13:23] <Shada0071> :)
[13:23] <cwp_aus> ings*
[13:23] <Hyperaxe1> dangerous stupidity***
[13:24] <Hyperaxe1> everything appears normal so far
[13:24] <cwp_aus> lol
[13:24] <Hyperaxe1> until
[13:24] <Hyperaxe1> suddenly
[13:24] <Ownenator2011> lag?
[13:24] <johnkima> i thnk i should be promoted xD
[13:24] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:24] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:24] <johnkima> lel
[13:24] <martch15> same
[13:24] <ryan1998xoxo> Not happening
[13:24] <Hyperaxe1> OH
[13:24] <Hyperaxe1> well
[13:24] <Shada0071> Lol
[13:24] <Hyperaxe1> the rail is gone
[13:24] <Hyperaxe1> unexpected
[13:24] <Hyperaxe1> and
[13:24] <martch15> i fought really hard
[13:24] <Hyperaxe1> a giant spaceship
[13:24] <ryan1998xoxo> I will promote you martch
[13:24] <johnkima> martch can be promoted to traitorous bastard xD
[13:24] <Hyperaxe1> okay ladies
[13:24] <ryan1998xoxo> promote you to guest
[13:25] <Hyperaxe1> they are above 001
[13:25] <johnkima> TOO 002
[13:25] <Shada0071> :)
[13:25] <johnkima> YES
[13:25] <martch15> and martch to president
[13:25] <Shada0071> 002?
[13:25] <johnkima> i mean 001
[13:25] <ryan1998xoxo> I was already corporal
[13:25] <johnkima> ma bad
[13:25] <johnkima> TO ARMS WITH THY ALLY
[13:25] <martch15> i blew up half the ship
[13:25] <cwp_aus> martch you were a traitor, why should i promote you
[13:25] <Ownenator2011> im randomly being damaged :/
[13:25] <johnkima> martch you are a traitor..
[13:25] <cwp_aus> TO 001!
[13:25] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[13:26] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[13:26] <Hyperaxe1> the damage is pretty bad
[13:26] <johnkima> woah
[13:26] <Shada0071> ahk
[13:26] <ryan1998xoxo> I need armour
[13:26] <martch15> ahah dam gale ruininjg my armour with his lightning
[13:26] <johnkima> uh oh
[13:26] <martch15> ill be good now
[13:26] <Hyperaxe1> okay guys
[13:26] <Hyperaxe1> keep quiet
[13:26] <ryan1998xoxo> badly
[13:26] <Hyperaxe1> stick to the shadows
[13:26] <Hyperaxe1> and like
[13:26] <Hyperaxe1> don't explode yourself
[13:26] <johnkima> xD
[13:27] <Ownenator2011> suspiciuos cow....
[13:27] <Hyperaxe1> okay nevermind
[13:27] <martch15> im good now :P
[13:27] <Hyperaxe1> open season kgo
[13:27] <Skeletoon> lol
[13:27] <Skeletoon> duck season
[13:28] <cwp_aus> fuuuu, lag
[13:28] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[13:28] <Hyperaxe1> protect the coalition
[13:28] <Hyperaxe1> and 001
[13:28] <ryan1998xoxo> I still need helmet
[13:28] <Ownenator2011> I need a heal
[13:28] <Hyperaxe1> come to the coalition bridge
[13:28] <johnkima> hury stupid potion making
[13:28] <Hyperaxe1> idk if martch is on our side atm
[13:28] <martch15> i am :P
[13:29] <Hyperaxe1> is he el ownen
[13:29] <Hyperaxe1> or ryan
[13:29] <Skeletoon> scary sound
[13:29] <johnkima> whos got the tnt?
[13:29] <disruptivexfart> wtf is that
[13:29] <johnkima> i need the tnt
[13:29] <johnkima> hyper you have tnt?
[13:29] <Hyperaxe1> yep
[13:29] <johnkima> i need some
[13:29] <johnkima> well a lot
[13:29] <johnkima> but yea
[13:29] <Skeletoon> how many more times dis?
[13:29] <Hyperaxe1> coalition bridge
[13:30] <Ownenator2011> shada come down here
[13:30] <Shada0071> Shit lol
[13:30] <Ownenator2011> too many blases
[13:30] <Skeletoon> blazes
[13:30] <Ownenator2011> We need backup, we are under a tank
[13:30] <Skeletoon> attack
[13:30] <Ownenator2011> that was convenient
[13:30] <johnkima> i here
[13:30] <johnkima> im here
[13:30] <Hyperaxe1> engaging short range teleport
[13:30] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[13:30] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[13:30] <Skeletoon> under a tank XD
[13:30] <Skeletoon> y?
[13:31] <Hyperaxe1> to survive
[13:31] <Hyperaxe1> c:
[13:31] <Skeletoon> wat
[13:31] <johnkima> hyper tnt now
[13:31] <Hyperaxe1> martch
[13:31] <Hyperaxe1> asdoifubadsif
[13:31] <martch15> sorry
[13:31] <disruptivexfart> why arent i teleporting o.o
[13:31] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[13:31] <Hyperaxe1> tassam
[13:31] <johnkima> here hyper
[13:31] <tassam380> HArlloooo
[13:31] <Hyperaxe1> it has started D:
[13:31] <disruptivexfart> there we go
[13:31] <Galener> Hey Tassam.
[13:31] <Skeletoon> soz dis
[13:31] <johnkima> hyper you have blocks?
[13:31] <Skeletoon> hyper sent me a request
[13:31] <tassam380> Lets see if Geelong internet makes it faster :P
[13:31] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[13:31] <johnkima> blocks....
[13:31] <johnkima> danke
[13:32] <Skeletoon> hey tay =D
[13:32] <tassam380> Inbetween the lanterns...
[13:32] <taylaahjanee> Hey :)
[13:32] <johnkima> hi tay
[13:32] <Peppy2006> They had one blowout in one of the towers!
[13:32] <Galener> Take your armour.
[13:32] <johnkima> here i go
[13:32] * Ownenator2011 was kicked from #main by Server
[13:32] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[13:32] <tassam380> Oh, THanks. Whats happening?? :P
[13:32] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[13:32] <disruptivexfart> one last trip
[13:32] <Hyperaxe1> consider taking up a defensive position at Coalition HQ
[13:32] <Hyperaxe1> the war
[13:32] <Galener> Holy 001'ians are attacking
[13:32] <Peppy2006> These tanks are still usable...
[13:32] <Ownenator2011> randomly kicked me or flying :/
[13:32] <Ownenator2011> for*
[13:32] <johnkima> shad
[13:32] <Shada0071> Yeah
[13:32] <martch15> ssame thing happned to me
[13:32] <johnkima> later
[13:32] <Shada0071> k
[13:32] <johnkima> FIND COVER
[13:33] <martch15> hyper follow me
[13:33] <Peppy2006> .... Maybe not.
[13:33] <martch15> safest spot
[13:33] <tassam380> Danke
[13:33] <Hyperaxe1> okay
[13:33] <martch15> hyper this way
[13:33] <tassam380> Whats the current status
[13:33] <Hyperaxe1> Shoresbury, destroyed
[13:33] <Galener> tTassam
[13:33] <Galener> Come back.
[13:33] <Hyperaxe1> 001, under seige
[13:34] <tassam380> Ill just go drop off my unwanted stuff at home
[13:34] <martch15> safety
[13:34] <martch15> where i found the stash
[13:34] <Hyperaxe1> indeed
[13:34] <martch15> we will all be safe here :P
[13:34] <Peppy2006> Defenses in the main town area are gone
[13:35] <Hyperaxe1> you guys should consider pulling back to Coalition HQ
[13:35] <martch15> brb
[13:35] * martch15 (martch15@martch15§r) Quit (§emartch15 left the game.)
[13:35] <Peppy2006> Everyone report to my bar...
[13:35] <Ownenator2011> where is that?
[13:35] <Peppy2006> Or to the ruins of it anyhow
[13:35] <Hyperaxe1> argh
[13:35] <Hyperaxe1> the bridge is down
[13:35] <johnkima> HYPER I NEED TNT
[13:35] <johnkima> NOW
[13:35] <ryan1998xoxo> I have the items needed to get up there
[13:35] <Hyperaxe1> the bridge is down in a literla sense
[13:35] <disruptivexfart> ok im setting home now i got everything
[13:35] <johnkima> hyper i need tnt
[13:35] <Shada0071> john i got some
[13:35] <Ownenator2011> I need food
[13:35] <johnkima> p[lease
[13:35] <Hyperaxe1> literal*
[13:35] <johnkima> mees
[13:35] <Skeletoon> dis lets do fire arrow roulette
[13:35] <Galener> Want your armour repaired Ryan?
[13:36] <disruptivexfart> ?
[13:36] <Hyperaxe1> there's the last of it
[13:36] <ryan1998xoxo> yeah
[13:36] <johnkima> thank you
[13:36] <Peppy2006> If you need more armor
[13:36] <Peppy2006> Bottom chest
[13:36] <Skeletoon> shoot arrow in air and see who hits
[13:36] <johnkima> ok shad get to a safe distance?
[13:36] <Hyperaxe1> hyperatomic novasun laser...
[13:36] <Shada0071> Yep
[13:36] <Hyperaxe1> errr
[13:36] <Hyperaxe1> ummm
[13:36] <disruptivexfart> look at what im holdin :O
[13:36] <Skeletoon> EMERALD BLOCK
[13:36] <Hyperaxe1> there's a lever
[13:36] <Ownenator2011> I need a heal
[13:36] <Skeletoon> i got like 4 peices
[13:36] <Skeletoon> or emerald
[13:36] <Peppy2006> Potions are in top chest
[13:36] <Skeletoon> of*
[13:36] <Skeletoon> but not a block
[13:37] <disruptivexfart> :P
[13:37] <Peppy2006> Alright boys
[13:37] <Hyperaxe1> omg
[13:37] <Hyperaxe1> such a james bond moment
[13:37] <johnkima> woah
[13:37] <Shada0071> Lol
[13:37] <johnkima> i nearly fell off
[13:37] <johnkima> landed on A BLCOK of dirt xD
[13:38] <Hyperaxe1> hyperatomic novasun laser taking heavy damage
[13:38] <Hyperaxe1> crap
[13:38] <Hyperaxe1> nearly got hit by my own arrow lol
[13:38] <Peppy2006> Holy 001'ian Aircraft Carrier spotted near Coalition HQ
[13:38] <Skeletoon> how
[13:38] <Hyperaxe1> shot the tnt
[13:38] <Peppy2006> Using Armageddon Cannon.
[13:38] <johnkima> HYPER AND SHAD
[13:39] <johnkima> get out
[13:39] <johnkima> now
[13:39] <Hyperaxe1> it exploded and fired it back at me
[13:39] <Shada0071> We are
[13:39] <johnkima> im gonna blow it
[13:39] * Shada0071 was kicked from #main by Server
[13:39] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[13:39] <johnkima> its been an honour men serving with you
[13:39] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[13:39] <johnkima> its been an honour men serving with you
[13:39] <Hyperaxe1> indeed
[13:39] <Hyperaxe1> argh
[13:39] <Hyperaxe1> bridge charges just went off
[13:40] <Peppy2006> Well
[13:40] <Hyperaxe1> I think this part of the bridge has been armed
[13:40] <Hyperaxe1> so stand back
[13:40] <ryan1998xoxo> I need food
[13:40] <Hyperaxe1> ryan
[13:40] <Hyperaxe1> overh ere
[13:40] <tassam380> Burnies Burnies Laptop Burnies
[13:41] <Hyperaxe1> balsl
[13:41] <johnkima> lol
[13:41] <Hyperaxe1> that kind of sucks
[13:41] <Shada0071> Be gone foul beast
[13:41] <Hyperaxe1> in the large ball of flaming arrows
[13:41] <Ownenator2011> u know what? We should kill that siger guy, he suckls
[13:41] <Ownenator2011> sucks*
[13:41] <Skeletoon> omg almost died from blazes
[13:41] <ryan1998xoxo> thanks
[13:41] <taylaahjanee> shoresbury looks good..
[13:41] <disruptivexfart> lag
[13:41] <Shada0071> Lol
[13:41] * ryan1998xoxo was kicked from #main by Server
[13:41] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§r) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[13:41] <Hyperaxe1> yep
[13:41] <Hyperaxe1> tay
[13:41] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[13:41] <Hyperaxe1> you might want to consider
[13:42] * taylaahjanee was kicked from #main by Server
[13:42] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[13:42] <johnkima> is explosion off now?
[13:42] <Hyperaxe1> helping us repel the holy
[13:42] <Hyperaxe1> ...
[13:42] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[13:42] <taylaahjanee> consider?
[13:42] <Ownenator2011> my laptop smells like melting
[13:42] <Hyperaxe1> helping repel the holy 001ians
[13:42] <tassam380> My legs feel like melting
[13:42] <taylaahjanee> oh okay
[13:42] <Hyperaxe1> Oh
[13:42] <Hyperaxe1> damn.
[13:42] <Shada0071> Oh shit
[13:42] <johnkima> what happened to the explosion
[13:42] <Ownenator2011> when did that happen?
[13:42] <Ownenator2011> attack!
[13:42] <Skeletoon> wdf
[13:42] <Hyperaxe1> Priority 1:
[13:42] <tassam380> D: This part was so beautiful
[13:42] <Ownenator2011> woah i was right there
[13:42] <Hyperaxe1> defend the HQ D:
[13:42] <disruptivexfart> im makin a cow farm
[13:42] <Skeletoon> ah k
[13:43] <johnkima> im on the ship
[13:43] <Galener> There goes the Plutonian embassy XD
[13:43] <Shada0071> How'd you get on teh ship so fast
[13:43] <Hyperaxe1> 1 more chamber to go
[13:43] <Hyperaxe1> watch out
[13:43] <johnkima> which one?
[13:43] <Hyperaxe1> THEY ARE FIRING D:
[13:43] <Shada0071> The one over embassy
[13:43] <ryan1998xoxo> wr
[13:43] <Hyperaxe1> pro late reaction
[13:43] <johnkima> oh shiz
[13:43] <Shada0071> Lol
[13:43] <ryan1998xoxo> to qoute bender we will make a new embassy with black jack and strippers
[13:43] <Shada0071> Lol
[13:44] <Shada0071> hookers isn't it?
[13:44] <taylaahjanee> oh god.
[13:44] <ryan1998xoxo> maybe
[13:44] <Hyperaxe1> blazes spotted
[13:44] <Hyperaxe1> and ghasts
[13:44] <ryan1998xoxo> Hmm what happened to my bow
[13:44] <Hyperaxe1> oh noooo
[13:44] <Hyperaxe1> the ship grew tentacles
[13:44] <Skeletoon> O.O
[13:44] <johnkima> its gone
[13:44] <Ownenator2011> where is everyone?
[13:45] <Hyperaxe1> coalition
[13:45] <Hyperaxe1> exploded
[13:45] <johnkima> hype
[13:45] <Galener> Coalition HQ
[13:45] <taylaahjanee> why is there fire in the sky..
[13:45] <Shada0071> The very oxygen is on fire
[13:45] <Hyperaxe1> that weather
[13:45] <Skeletoon> btw dis theres melons at the back of my house u can harvest
[13:45] <johnkima> wjere os tjhe bloody ship?
[13:46] <Galener> The Plutonian flag still remains in the Plutonia embassy XD
[13:46] <tassam380> Woo
[13:46] <Hyperaxe1> success
[13:46] <Peppy2006> MY BAR IS UNTOUCHED
[13:46] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[13:46] <Shada0071> As does the shoresburian
[13:46] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[13:46] <ryan1998xoxo> time to make gale that new embassy we promised him
[13:46] <Dengar708> okay was packing up stuff
[13:46] <tassam380> OMG, Shop in Geelong. Popcultcha
[13:46] * ryan1998xoxo was kicked from #main by Server
[13:46] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§r) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[13:46] <Galener> XD
[13:46] <Dengar708> who s at embassy?
[13:46] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[13:46] <tassam380> They have all the Minecraft merchandise from thinkgeek
[13:47] <Galener> Popcultcha is awesome.
[13:47] <ryan1998xoxo> I wasn't even trying to jump you stupid server
[13:47] <Dengar708> galener get me to thye embassy please
[13:47] <Hyperaxe1> coolios
[13:47] <Hyperaxe1> guys
[13:47] <Hyperaxe1> into the brambleshaw embassy
[13:47] <Galener> I got a Minecraft shirt while I was in Sydney for Supanova
[13:47] <Dengar708> from dropship please :D
[13:47] <tassam380> Went there the other day. Too much stuff to choose from so I didnt buy anything.
[13:47] <Skeletoon> lo
[13:47] <Skeletoon> l
[13:47] <taylaahjanee> How do i kill a wither? D:
[13:47] <Hyperaxe1> shoot it lots
[13:47] <johnkima> attack it
[13:47] <Dengar708> i'll show u how
[13:48] <johnkima> where is the holy 001ians eh?
[13:48] <johnkima> YOU CHICKEN
[13:48] <johnkima> RUN RUN RUN
[13:48] <johnkima> YOU COWARDS
[13:48] <johnkima> YEA THATS RIGHT
[13:48] <Skeletoon> they so dumb
[13:48] <Hyperaxe1> "Communication systems established"
[13:48] <hjmck123> whats a wither
[13:48] <johnkima> good work hyper
[13:48] <johnkima> xD
[13:48] <Hyperaxe1> giant
[13:48] <Hyperaxe1> zombie
[13:48] <johnkima> wither a new mob boss
[13:48] <Hyperaxe1> 3 headed
[13:48] <hjmck123> o.o
[13:48] <taylaahjanee> a thing that shoots fire
[13:48] <Hyperaxe1> explosion shooting boss
[13:48] <Ownenator2011> I need a heal
[13:48] <Dengar708> dat wither
[13:48] <Dengar708> died
[13:48] <johnkima> shoots bombs
[13:49] <Dengar708> wasn't sure wither that was fun or not
[13:49] <taylaahjanee> thankyou!
[13:49] <johnkima> crap
[13:49] <disruptivexfart> scary noise
[13:49] <johnkima> whywhere?
[13:49] <Skeletoon> mhm
[13:49] <Dengar708> puns <3
[13:49] <Dengar708> anyone get my pun?
[13:49] <Ownenator2011> I need a heal, anyone?
[13:49] <Skeletoon> ill push
[13:49] <johnkima> GO GALE
[13:50] <disruptivexfart> yay
[13:50] <Dengar708> making beacon
[13:50] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[13:50] <ryan1998xoxo> It's all up to those who's bows didn't break durring the fight
[13:50] <hjmck123> wats happening
[13:50] <disruptivexfart> FRICKEN COWS
[13:50] <Ownenator2011> my bow has nearly broken
[13:50] <johnkima> war
[13:50] <cwp_aus> back, wheres the fight at now?
[13:50] <johnkima> 001
[13:50] <Hyperaxe1> 001 is destroyed
[13:50] <Skeletoon> there we go
[13:50] <Hyperaxe1> the coalition is mostly destroyed :(
[13:51] <disruptivexfart> ok its all good
[13:51] <disruptivexfart> finally
[13:51] <johnkima> BUT WE ARE NOT
[13:51] <disruptivexfart> stupid cows
[13:51] <ryan1998xoxo> We are still winning
[13:51] <Skeletoon> dis look
[13:51] <johnkima> WE WILL destroy the dodgy 001ians
[13:51] <Shada0071> Lol
[13:51] <johnkima> or shall i call them the 002?
[13:51] <johnkima> xD
[13:51] <hjmck123> yay for giant craters!
[13:51] <johnkima> TO THE 002 SHIPS
[13:51] <Skeletoon> check out these potatoes
[13:51] <johnkima> oh no
[13:51] <disruptivexfart> :O
[13:51] <johnkima> TO CLASSICA
[13:51] <johnkima> PRONTO
[13:52] <cwp_aus> whos near clasica?
[13:52] <Dengar708> go john go
[13:52] <tassam380> Right, I gotta go. I might be back later. Good Luck!
[13:52] <taylaahjanee> oh no..
[13:52] <johnkima> im not at classica
[13:52] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[13:52] <Dengar708> i can make a beacon
[13:52] <Hyperaxe1> cya
[13:52] <Skeletoon> u gotta cook them i think
[13:52] <hjmck123> im there
[13:52] <taylaahjanee> i'm there
[13:52] <Skeletoon> exp
[13:52] <Skeletoon> there exp
[13:52] <johnkima> hurray tay
[13:52] <cwp_aus> hj, get your weapons ready
[13:52] <Skeletoon> when u breed exp
[13:52] <johnkima> uh oh
[13:52] <Ownenator2011> soneone tele me to classica
[13:52] <disruptivexfart> yep
[13:52] <Dengar708> makiny beacon!
[13:52] <Hyperaxe1> teleporting...
[13:52] <ryan1998xoxo> I am there
[13:53] <Skeletoon> u need food?
[13:53] <Hyperaxe1> guys
[13:53] <Hyperaxe1> get over here
[13:53] <Galener> This way Ownen.
[13:53] <johnkima> LAG
[13:53] <Skeletoon> test
[13:53] <johnkima> im going to defend classica
[13:53] <ryan1998xoxo> gale can I ghet a bow
[13:53] <johnkima> TO ARMS
[13:53] <johnkima> what is it hyper?
[13:53] <Galener> There
[13:54] <Hyperaxe1> just chill out here for a bit
[13:54] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[13:54] <Hyperaxe1> let us develop some plans
[13:54] <Skeletoon> wats going on
[13:54] <Hyperaxe1> classica exploding
[13:54] <johnkima> well
[13:54] <johnkima> hyper
[13:54] <johnkima> rnr
[13:54] <johnkima> tnt
[13:54] <Hyperaxe1> hm
[13:54] <johnkima> tnt please
[13:54] <johnkima> NO HYPER
[13:54] <johnkima> WAIT
[13:54] <johnkima> TOP
[13:54] <johnkima> STOP
[13:55] <Skeletoon> who's the doggy
[13:55] <Hyperaxe1> where are you
[13:55] <Hyperaxe1> asdoifubdasfoa
[13:55] <johnkima> pass tnt
[13:55] <johnkima> please
[13:55] <hjmck123> l0l0l0
[13:55] <johnkima> its
[13:55] <johnkima> for good cause
[13:55] <Hyperaxe1> go go go
[13:55] <Dengar708> bad peppy
[13:55] <johnkima> Good bye
[13:55] <Skeletoon> this is madness
[13:55] <Galener> Ryan took an arrow to the knee XD
[13:55] <Hyperaxe1> this is a nice cosy room
[13:55] <Skeletoon> lol
[13:55] <Ownenator2011> blazes over there
[13:55] <Hyperaxe1> hm
[13:56] <Hyperaxe1> so
[13:56] <Hyperaxe1> anyone who wants to like
[13:56] <Hyperaxe1> be in a safe little bunker
[13:56] <Hyperaxe1> where little means 8 blocks of room
[13:56] <taylaahjanee> brb
[13:56] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[13:56] <Hyperaxe1> tp to skele
[13:56] * hjmck123 was kicked from #main by Server
[13:56] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[13:56] <Dengar708> the beacon lived the town hall's asplosion
[13:56] <Skeletoon> i can tp home
[13:56] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[13:56] <Skeletoon> hey hjm
[13:56] <johnkima> toni you in classica?
[13:56] <Shada0071> Yeah
[13:56] <johnkima> os up there?
[13:56] <Dengar708> lagg
[13:56] <Shada0071> Shit
[13:57] <Ownenator2011> explodey r bad
[13:57] <Hyperaxe1> ANVILS?
[13:57] <johnkima> ANVIL CANNONC
[13:57] <Hyperaxe1> NOOOO
[13:57] <Skeletoon> omg
[13:57] <hjmck123> what do beacons do
[13:57] <Dengar708> peppy also ate 1 of my beacons
[13:57] <johnkima> HYPER
[13:57] <Hyperaxe1> john
[13:57] <johnkima> yhow could you
[13:57] <ryan1998xoxo> Damn lag
[13:57] <Hyperaxe1> are you in position?
[13:57] <johnkima> nearly
[13:57] <disruptivexfart> lol
[13:57] <Skeletoon> lol peek-a-boo
[13:58] * hjmck123 was kicked from #main by Server
[13:58] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[13:58] <Skeletoon> need a lever?
[13:58] <Hyperaxe1> come on john
[13:58] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[13:58] <ryan1998xoxo> I am out of everything again]
[13:59] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:59] <Dengar708> now where
[13:59] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:59] <Dengar708> i have a giant ass beacon
[13:59] <Dengar708> on where the hall was
[13:59] <johnkima> hyper moe
[13:59] <johnkima> get up
[13:59] <Dengar708> in the tree
[13:59] * Ownenator2011 was kicked from #main by Server
[13:59] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[13:59] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[13:59] <Hyperaxe1> nope
[13:59] <Hyperaxe1> I have to do this
[14:00] <johnkima> what you mean?
[14:00] <Peppy2006> It's his calling.
[14:00] <johnkima> D:
[14:00] <Shada0071> Lol
[14:00] <Hyperaxe1> I just set off the blitzstrahl from the inside >:)
[14:00] <johnkima> LEL
[14:00] <johnkima> i blow up reactor?
[14:00] <ryan1998xoxo> Peppy can you get me some armour and weapons
[14:00] <Hyperaxe1> YES
[14:00] <Hyperaxe1> I LLLIIIIIIIVVVEEEEE!!!
[14:00] <Shada0071> all of my stuff is almost broken
[14:00] <johnkima> yea ill blow up reactor
[14:00] <Peppy2006> Classica is in ruins...
[14:00] <Skeletoon> lol a mod dying? i dont think so
[14:00] <Ownenator2011> well I must go now cya later
[14:00] <Shada0071> Cya
[14:01] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[14:01] <Hyperaxe1> the tnt blew me off into the water B)
[14:01] <johnkima> ryan watch out
[14:01] <johnkima> its been an honour AGAIN
[14:01] <Skeletoon> u need a roof disruptive XD
[14:01] <johnkima> BYE
[14:01] <disruptivexfart> lol ik
[14:01] <Skeletoon> u need materials i got some
[14:01] <disruptivexfart> i have heaps
[14:02] <johnkima> reactor is blown
[14:02] <johnkima> this ship is dead
[14:02] <hjmck123> :O
[14:02] <johnkima> :O
[14:02] <johnkima> RYAN
[14:02] <johnkima> NOOOOOOOOO
[14:02] <ryan1998xoxo> I tped to john
[14:02] <Peppy2006> Where could they possibly go next...
[14:02] <johnkima> oh no
[14:02] <disruptivexfart> thanks
[14:02] <Skeletoon> i have too many bones
[14:02] <johnkima> TO PLUTONIA
[14:02] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[14:03] <ryan1998xoxo> is gale afk?
[14:03] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[14:03] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[14:03] <Galener> No, I'm here.
[14:03] <johnkima> yea
[14:03] <Skeletoon> lag
[14:03] <johnkima> regroup at plutonia
[14:03] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[14:03] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[14:03] <johnkima> whos at plutonia
[14:03] <johnkima> ?
[14:03] <Galener> Me.
[14:03] <johnkima> gale tp us there please xD
[14:04] <Skeletoon> lol when i checked inventory i had an arrow in my shoulder from a skele shooting me
[14:04] <Shada0071> MY armour is about to break :/
[14:04] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[14:04] <johnkima> TAKE COVER
[14:04] <ryan1998xoxo> i lost all my equipment again
[14:04] <johnkima> gale i need to repair my armour
[14:04] <Hyperaxe1> blowing up blitzstrahls from the inside... awesome
[14:04] <Shada0071> same
[14:04] <Skeletoon> k im off
[14:04] <johnkima> bye
[14:04] <Skeletoon> cyas all =D
[14:05] <johnkima> guys i need dirt
[14:05] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[14:05] <taylaahjanee> bye
[14:05] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[14:05] <ryan1998xoxo> The bow didn;t work
[14:05] <Galener> Here.
[14:05] <taylaahjanee> what was this big black thing in the sky?
[14:05] * johnkima was kicked from #main by Server
[14:05] * johnkima (johnkima@johnkima) Quit (§ejohnkima left the game.)
[14:05] <taylaahjanee> in classica
[14:05] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[14:05] <Galener> The Holy 001'ians
[14:05] <johnkima> what the?
[14:05] * Shada0071 was kicked from #main by Server
[14:05] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[14:05] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[14:06] <ryan1998xoxo> john you have a spare arrow?
[14:06] <taylaahjanee> ah
[14:06] <johnkima> uuuh i thnk so
[14:06] <johnkima> here
[14:06] <johnkima> where did it go?
[14:06] <johnkima> oh crud
[14:07] <ryan1998xoxo> John want some help with the sabotage
[14:07] <johnkima> ship isnt here :/
[14:07] <johnkima> whats the sphere?
[14:07] <ryan1998xoxo> Its there
[14:07] <johnkima> is that lava?
[14:07] <johnkima> wait the SUN?
[14:07] <johnkima> wait
[14:07] <johnkima> lol
[14:08] <Peppy2006> Looked like a large explosion to me.
[14:08] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[14:08] * ryan1998xoxo was kicked from #main by Server
[14:08] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§r) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[14:08] <johnkima> hmmm
[14:08] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[14:09] <johnkima> wjere to now?
[14:09] <Shada0071> So did we win?
[14:09] <ryan1998xoxo> No
[14:09] <johnkima> i think the war is still raging
[14:09] <Peppy2006> Is there anywhere else to go?
[14:09] <johnkima> yes
[14:09] <Shada0071> Spawn
[14:09] <Galener> Has spawn been hit?
[14:09] <ryan1998xoxo> My house
[14:09] <johnkima> uh oh
[14:09] <johnkima> spawn
[14:09] <Peppy2006> Hmmm...
[14:09] <johnkima> the NPC village D:
[14:09] <ryan1998xoxo> I will check it out
[14:09] <ryan1998xoxo> Yep spawn
[14:10] <johnkima> what?
[14:10] <johnkima> SHIT
[14:10] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[14:10] <Shada0071> Oh shit
[14:10] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[14:10] <johnkima> uhhhhhh
[14:10] <johnkima> hey gale
[14:10] <Shada0071> That is not good
[14:11] <johnkima> oh no
[14:11] * johnkima was kicked from #main by Server
[14:11] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[14:11] <Peppy2006> I think it goes without saying
[14:11] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[14:11] <Galener> They blew Hall's face off! =O
[14:11] <Shada0071> Lol
[14:11] <johnkima> :O
[14:11] <johnkima> where is the ship?
[14:12] <Peppy2006> We've got ourselves licked pretty good here...
[14:12] <johnkima> did they hit my graveyard?
[14:12] <Peppy2006> Hall is blind
[14:12] <Galener> XD
[14:12] <johnkima> oh good village safe
[14:13] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[14:13] <ryan1998xoxo> the explosion was blocked from entering the admin store
[14:13] <johnkima> where can they go to now?
[14:13] <Hyperaxe1> hmm
[14:13] <Hyperaxe1> I'm still on the ship c:
[14:13] <Hyperaxe1> I hope they don't teleport away
[14:13] <Hyperaxe1> :(
[14:13] <Shada0071> The ship is back
[14:13] <johnkima> above spawn?
[14:13] <ryan1998xoxo> Where is it
[14:13] <Shada0071> Above market
[14:14] <johnkima> classica
[14:14] <ryan1998xoxo> you got that right
[14:14] <johnkima> wrong ship hype
[14:14] <Hyperaxe1> awkward
[14:14] <Hyperaxe1> THE SPAWN? D:
[14:15] <Hyperaxe1> guys
[14:15] <Hyperaxe1> come to the back of the subway c:
[14:16] <ryan1998xoxo> Susie is gonna be so mad at you siegar
[14:16] <Hyperaxe1> merry christmas to you too
[14:16] <ryan1998xoxo> Blowing up halls face
[14:16] * disruptivexfart (disruptivexfart@disruptivexfart§r) Quit (§edisruptivexfart left the game.)
[14:17] <johnkima> to blow up the reactor again/....
[14:17] <Hyperaxe1> I MUST DO IT AGAIN JOHN.
[14:17] * Shada0071 was kicked from #main by Server
[14:17] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[14:17] <johnkima> HURRY
[14:17] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[14:17] <Hyperaxe1> awkward
[14:17] <johnkima> gale is filling it up
[14:17] <johnkima> good to og gale?
[14:17] <Galener> Yep.
[14:17] <johnkima> OK
[14:17] <johnkima> light it uup hyper
[14:18] <ryan1998xoxo> I think we win
[14:19] <johnkima> not yet
[14:19] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[14:19] <johnkima> he said the tree
[14:19] <ryan1998xoxo> Peppy is a a traitor
[14:19] <ryan1998xoxo> he was a blaze
[14:19] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[14:20] <Hyperaxe1> damn
[14:20] <Hyperaxe1> I hate it when they do that
[14:20] <johnkima> now then
[14:20] <johnkima> he said tree
[14:20] <johnkima> which tree?
[14:20] <Peppy2006> Did we really win..? It doesn't... Seem like we did..
[14:20] <ryan1998xoxo> A cristmas tree
[14:20] <johnkima> whic one?
[14:21] <johnkima> big small?
[14:21] <Shada0071> Spawn one
[14:21] <ryan1998xoxo> the bigest one duhj
[14:21] <johnkima> its me gale
[14:21] <johnkima> :O
[14:21] <johnkima> THAT MINE
[14:21] <ryan1998xoxo> where is it
[14:21] <johnkima> SHI
[14:21] <Galener> Doesn't look like we did.
[14:21] <johnkima> TO SHORESBURY
[14:21] <Shada0071> You mean mine john
[14:21] <Shada0071> :P
[14:21] <johnkima> actlally mine xD
[14:21] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[14:21] <johnkima> xD
[14:21] <campiee> um
[14:21] <johnkima> both of ours
[14:21] <Shada0071> Actually i did most of it
[14:21] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[14:21] <campiee> hia
[14:21] <campiee> soo
[14:21] <Shada0071> and my idea to begin with
[14:21] <campiee> wut happened
[14:21] <johnkima> actually the size was mine
[14:21] <campiee> AHHHHH
[14:21] <johnkima> and the design xd
[14:21] <ryan1998xoxo> war
[14:22] <Peppy2006> Our world as we knew it is destroyed, taken from us...
[14:22] <campiee> MY HOME
[14:22] <Shada0071> Pff size, i was gonna make it big, and its my design coz i did the leaves
[14:22] <johnkima> hmmmm
[14:22] <johnkima> something isnt righ
[14:22] <ryan1998xoxo> I have an Idea
[14:22] <johnkima> right*
[14:22] <campiee> PEPPY
[14:22] <campiee> come here
[14:22] <Shada0071> Is that it?
[14:22] <johnkima> campie
[14:22] * ryan1998xoxo was kicked from #main by Server
[14:22] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§r) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[14:22] <johnkima> everyone got hit
[14:22] <johnkima> spawn
[14:22] <johnkima> shoresvury
[14:22] <campiee> ok
[14:22] <johnkima> classica
[14:22] <johnkima> 001
[14:22] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[14:22] <johnkima> PLutonia
[14:22] <johnkima> all bombed
[14:23] <campiee> da faq
[14:23] <johnkima> where they hitting next?
[14:23] <ryan1998xoxo> I have an idea
[14:23] <ryan1998xoxo> we need to hit them
[14:23] <campiee> pew our shop is safe
[14:23] <johnkima> where?
[14:23] <hjmck123> .
[14:23] <johnkima> where are they?
[14:23] <campiee> where up the crouch
[14:23] <ryan1998xoxo> We need to find old 001
[14:23] <ryan1998xoxo> We need to find where there heart is
[14:24] <campiee> oh well
[14:24] <ryan1998xoxo> Where did you guys find them in the north
[14:24] <ryan1998xoxo> we can go there
[14:24] <johnkima> are they from north 001?
[14:24] <ryan1998xoxo> see if we can hit there capital
[14:24] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[14:24] <ryan1998xoxo> peppy do you know where it was
[14:25] <campiee> WHYYYY
[14:25] <Dengar708> where are they attacking?
[14:25] <johnkima> hmmmmm
[14:25] <ryan1998xoxo> so we can fight back
[14:25] <Shada0071> I realy need to stop recording lol
[14:25] <campiee> um ok..
[14:25] <Shada0071> 967gb left on my hdd :/
[14:25] <campiee> so what now
[14:25] <ryan1998xoxo> We can't just let them strike us over and over we need to stand against them and counter attack.
[14:26] <campiee> does the server have a backup?
[14:26] <Dengar708> ryan
[14:26] <Dengar708> u shoulda said counterstrike
[14:26] <campiee> or are we gonna do this rpg style
[14:26] <johnkima> hmmmm
[14:26] <Dengar708> so i could say sourse
[14:26] <Dengar708> source*
[14:26] <johnkima> upload video shad?
[14:26] <ryan1998xoxo> dengar?
[14:26] <Shada0071> Yeah needa condense it first
[14:26] <ryan1998xoxo> have any military bases been abandoned recently
[14:26] <johnkima> meh
[14:26] <Peppy2006> We do have one source of hope.
[14:26] <johnkima> uhhhhhhh
[14:26] <campiee> so what are we gonna do now
[14:27] <johnkima> what is it peppy?
[14:27] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[14:27] <ryan1998xoxo> peppy?
[14:27] <campiee> THE BACKUP
[14:27] <Dengar708> tomato sauce?
[14:27] <tassam380> Well, I now have a desk and a power supply :P
[14:27] <campiee> TASSAM
[14:27] <tassam380> Hello
[14:27] <campiee> tassam is the solution
[14:27] <Peppy2006> Well, Cascadia, in 001... Houses the world's biggest fort.
[14:27] <campiee> :)
[14:27] <tassam380> As always?? :P
[14:27] <Dengar708> is it in destructable?
[14:27] <ryan1998xoxo> lets go there then plan an attack
[14:28] <tassam380> So where all is we now?
[14:28] <campiee> well..
[14:28] <Dengar708> wat
[14:28] <ryan1998xoxo> spawn
[14:28] <campiee> ime at spawn
[14:28] <campiee> along with most peopl
[14:28] <Galener> Welcome back Tassam.
[14:29] <campiee> oh well
[14:29] <Galener> Plutonia got hit.
[14:29] <tassam380> Thanks
[14:29] <tassam380> Aoooh Nuu.
[14:29] <ryan1998xoxo> All was destroyed
[14:29] <Dengar708> they raped my tree </3
[14:29] <campiee> true
[14:29] <Dengar708> this is war now
[14:29] <Shada0071> Lol
[14:29] <Dengar708> i am getting my guns
[14:29] <Shada0071> Mine is still intact
[14:29] <campiee> ALIANCES ATACK
[14:29] <tassam380> Well, both our houses are good :P
[14:30] <Galener> Yeah XD
[14:30] <ryan1998xoxo> NOOO
[14:30] <Peppy2006> Alright, so... What do you all wanna try?
[14:30] <ryan1998xoxo> NO HOW COULF THEY
[14:30] <tassam380> Library D:
[14:30] <ryan1998xoxo> THEY KILLED THEM ALL
[14:30] <tassam380> Repairable
[14:30] <ryan1998xoxo> ALL THE NPC VILLAGERS
[14:30] <tassam380> Plutonia Central seems ok
[14:30] <ryan1998xoxo> THEY KILLED THEM!!!
[14:30] <Galener> Yeah.
[14:30] <Dengar708> peppy where are they attacking?
[14:31] <tassam380> We can fix all this pretty easily
[14:31] <tassam380> Well...
[14:31] <Peppy2006> Strange feeling we're headed back to 001, they either missed a huge chunk of it, or we missed them
[14:31] <tassam380> With some "Do Not DIg" Signs
[14:31] <Galener> Freckless' house got hit more than ours XD
[14:31] <Dengar708> peppy tp me to u at 001?
[14:31] * campiee was kicked from #main by Server
[14:31] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[14:31] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[14:31] <tassam380> Ill offer her a cake as compensation.
[14:31] <Galener> And top half of her armour was knocked off the wall XD
[14:31] <tassam380> :P
[14:32] <Galener> Plutonia at least faired better than spawn did XD
[14:32] <Shada0071> Lol
[14:32] <ryan1998xoxo> They dropped the nuke
[14:32] <tassam380> Reset or Rebuild??
[14:32] <Dengar708> can wthers destroy obby?
[14:32] <Dengar708> withers*
[14:32] <ryan1998xoxo> they broke all the sacred rules.
[14:32] <Galener> Yes.
[14:33] <tassam380> Well... Good for those with the gift of flight
[14:33] <Dengar708> peppy
[14:33] <Dengar708> we make fort cascadia invincible
[14:33] <ryan1998xoxo> well see ya later I am going to read a book.
[14:33] <Galener> Hall went blid as well =P
[14:33] <Dengar708> and then we load everything into them >_<
[14:33] <tassam380> :P
[14:33] <ryan1998xoxo> bye'
[14:33] <Dengar708> cya
[14:33] <Galener> See ya.
[14:33] <campiee> cya
[14:33] <tassam380> Cya
[14:33] <Dengar708> peppy u at 001?
[14:33] <campiee> sooo
[14:33] <Shada0071> cya
[14:34] <hjmck123> bai
[14:34] <tassam380> And a couple of people took eat your heart out too seriously
[14:34] <ryan1998xoxo> peace out holly 001 guy
[14:34] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§r) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[14:34] <johnkima> what?
[14:34] <tassam380> Oh, Thats part of someones shop :P
[14:34] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[14:34] <Galener> XD
[14:34] <johnkima> so we won the war?
[14:34] <Dengar708> anyone at 001?
[14:34] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[14:34] <Dengar708> nope
[14:34] <Galener> I don't think so.
[14:34] <johnkima> D:
[14:34] <Dengar708> we haven't won yet
[14:34] <johnkima> still going
[14:35] <johnkima> jeexz
[14:35] <Dengar708> no till we send them to the depths of hell
[14:35] <johnkima> ok where is cascadia?
[14:35] <Dengar708> just so i can bring them back
[14:35] <Dengar708> to send them backagain
[14:35] <Peppy2006> Well... I could show you.
[14:35] <campiee> cya
[14:35] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[14:35] <johnkima> that would be great peppy xD
[14:35] <Dengar708> peppy take me there >_>
[14:35] <Dengar708> drop me down from dropship :D
[14:35] <tassam380> I missed Minecraft =D
[14:35] <johnkima> please take me there
[14:36] <johnkima> peppy
[14:36] <johnkima> uhhh
[14:36] <Peppy2006> North 001
[14:36] <Peppy2006> Cascadia is the next state over
[14:36] <johnkima> was hit...
[14:36] <Dengar708> dat is a good deal villager
[14:38] <Dengar708> we need duel wield
[14:38] <johnkima> so which way peppy?
[14:38] <Peppy2006> Those stairs
[14:38] <Peppy2006> We gotta get to them
[14:38] <johnkima> im outta dirt
[14:38] <Peppy2006> Well...
[14:38] <johnkima> oh wait
[14:39] <Peppy2006> Head count
[14:39] <hjmck123> where r pplz
[14:39] <johnkima> uuuhhhh
[14:39] <Peppy2006> Shada, whoever the wolf is, where's Dengar?
[14:39] <johnkima> im the wolf
[14:39] <johnkima> deng is here
[14:39] <Shada0071> invisi
[14:39] <johnkima> he invs
[14:40] <johnkima> guys im the wolf
[14:40] <Peppy2006> Goodo
[14:40] <johnkima> WHY PEPPT
[14:40] <Peppy2006> Landmine
[14:40] <johnkima> JUMP
[14:41] <johnkima> and can you repair my armour?
[14:41] <Peppy2006> Or... Take the remains of the stairs down..
[14:41] <johnkima> what?
[14:41] <johnkima> what for?
[14:41] <Peppy2006> Safer than just jumping. :P
[14:41] <johnkima> my kill
[14:41] <johnkima> xD
[14:42] <johnkima> i remember here
[14:42] <johnkima> WOAH
[14:42] <Shada0071> John stop lol
[14:43] <johnkima> this is where we did boot campw
[14:43] <Dengar708> tp to me
[14:43] <Dengar708> i am at end of bridge
[14:43] <Shada0071> Blaze?
[14:43] <johnkima> peooy
[14:43] <johnkima> peppy*
[14:44] <tassam380> Laggg
[14:44] <johnkima> THEYRE HERE
[14:44] <johnkima> ATTACK
[14:44] <johnkima> everyone in the fort and defend
[14:45] <johnkima> umm
[14:45] <johnkima> who ever is throwing the damage potions
[14:45] <johnkima> it heals mobs,.....
[14:45] <johnkima> health ones damages them...
[14:45] <Shada0071> bows broken :/
[14:46] <johnkima> everyone in the bed
[14:46] <johnkima> once you clear them out
[14:46] <tassam380> Hand is binding with palmrest...
[14:46] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[14:46] <johnkima> everyone in a bed please
[14:46] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[14:46] <johnkima> let us defend in the day
[14:46] <Dengar708> but they strike in the night
[14:47] <johnkima> they will strike in the day as well
[14:47] <tassam380> Bed Ppls
[14:47] <johnkima> see
[14:47] <johnkima> DEFENSIVE POSITIONS
[14:47] <Dengar708> waittt
[14:47] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[14:48] <johnkima> goof
[14:48] <johnkima> good*
[14:48] <Peppy2006> Now
[14:48] <Peppy2006> Onto the fort!
[14:48] <johnkima> hmmm
[14:48] <johnkima> come on boys
[14:48] <Peppy2006> The Marine Academy, I should say...
[14:49] <johnkima> the heart of the marines?
[14:49] <Peppy2006> It's really a wonderful place.
[14:49] <Peppy2006> Indeed.
[14:49] <johnkima> im dreamed of that place
[14:49] <johnkima> ever since i was a little minecraft boy xD
[14:49] <Peppy2006> lol
[14:49] <johnkima> ahhh the beauty of it
[14:50] <Dengar708> where are u guys
[14:50] <johnkima> tp boys
[14:50] <Dengar708> me and tassam are at the fort
[14:50] <Dengar708> i just made a beacon there
[14:50] <johnkima> now this is a fort
[14:50] <Dengar708> peppy we need a retreat room
[14:50] <Peppy2006> Something...
[14:50] <Peppy2006> Yup...
[14:51] <johnkima> i need a guitar...
[14:51] <Peppy2006> It's been hit...
[14:51] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[14:51] * BurakFort (BurakFort@BurakFort) has joined #main
[14:51] <johnkima> BURAK
[14:51] <Galener> Hey.
[14:51] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[14:51] <johnkima> wb
[14:51] <BurakFort> Hello =)
[14:51] <johnkima> we were too late
[14:51] <johnkima> thy castle and thy fort
[14:51] <johnkima> gone
[14:52] <johnkima> what about the throne room?
[14:52] <Dengar708> ii am making the safe room
[14:52] <johnkima> wit a minute
[14:52] <johnkima> wait*
[14:53] <johnkima> what about the brambleshaw place?
[14:53] <johnkima> didnt they target that as well?
[14:53] <johnkima> oh great
[14:53] <johnkima> pepp
[14:53] <Peppy2006> What? :P
[14:53] <johnkima> lol
[14:54] <Peppy2006> Oh my.
[14:54] <johnkima> ahh the prison
[14:54] <johnkima> well
[14:54] <Peppy2006> This place was hit hard.
[14:54] <BurakFort> Why is there so much grief here? At Cwp's town
[14:54] <johnkima> prisons
[14:54] <johnkima> oh right
[14:54] <Galener> Holy 001'ians attacked
[14:54] <johnkima> we were bombed
[14:54] <johnkima> xD
[14:54] <Peppy2006> Holy 001'ian attack
[14:54] <Galener> It's on the forum.
[14:54] <BurakFort> Wait this server is PVP enabled now?
[14:55] <johnkima> its always been ...
[14:55] <Peppy2006> For this time...
[14:55] <BurakFort> Sweeeeeet
[14:55] <Dengar708> peppy
[14:55] <Dengar708> can u obby the roof?
[14:55] <Peppy2006> Though you'll be labelled a Holy 001'ian and killed yourself. :P
[14:55] <Peppy2006> And once we fix this all
[14:55] <Peppy2006> Then it'll be normal again
[14:56] * BurakFort (BurakFort@BurakFort§r) Quit (§eBurakFort left the game.)
[14:57] <johnkima> guys team speak or skype?
[14:57] <johnkima> xD
[14:57] <Galener> Team Speak sucks =P
[14:57] <Dengar708> hj
[14:57] <hjmck123> ?
[14:57] <Dengar708> get in before i close up :P
[14:57] <johnkima> everyone on SKYPE xD
[14:57] <Peppy2006> I blame the Great Mountain.
[14:57] <Galener> Indeed.
[14:57] <Galener> DAMN YOU GREAT MOUNTAIN!!!!
[14:58] <Galener> XD
[14:58] <Dengar708> can u move tassam?
[14:58] <Galener> He's afk
[14:58] <johnkima> LANGUAGE
[14:58] <johnkima> where is the great mountain?
[14:58] <Peppy2006> Near Fort 001.
[14:58] <Peppy2006> lol
[14:58] <johnkima> oh
[14:58] <Dengar708> noo
[14:58] <johnkima> TO THE GREAT MOUNTAIN
[14:58] <Dengar708> then no healing powers
[14:59] <tassam380> Ill be back soon
[14:59] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[14:59] <johnkima> who wants a creepers head?
[14:59] <Peppy2006> Report to Fort 001 so we can blow up the Great Mountain idiot.
[14:59] <johnkima> here?
[14:59] <Peppy2006> Before he destroys another town, like the idiot he is.
[15:00] <johnkima> oh wait
[15:00] <johnkima> so hes up there?
[15:00] <Peppy2006> Yep...
[15:00] <johnkima> peppy we need the big guns
[15:00] <Peppy2006> Atop his prison
[15:01] <johnkima> woah im on minecraft earth ah lol the place is like half missing xD
[15:01] <Dengar708> the base is made
[15:01] <johnkima> the god?
[15:01] <Dengar708> can i tear his face apart?
[15:01] <johnkima> he is a god?
[15:01] <johnkima> meh
[15:01] <johnkima> im not so surpeised
[15:02] <johnkima> so is that how you wanna play?
[15:02] <johnkima> eh?
[15:02] <Dengar708> he looked thirsty
[15:02] <johnkima> hmmm
[15:02] <johnkima> uh oh
[15:02] <johnkima> DENG
[15:03] <johnkima> :O
[15:03] <johnkima> gale
[15:03] <johnkima> we need your helo
[15:03] <johnkima> peppy some help?
[15:04] <Peppy2006> ABRACADABRA
[15:04] <Peppy2006> ...
[15:04] <Peppy2006> That's all I got.
[15:04] <Peppy2006> §fFUS RO DAH!!!!
[15:04] <Peppy2006> §fFUS RO DAH!!!!
[15:04] <johnkima> whoops
[15:04] <Dengar708> wtf man
[15:04] <johnkima> sorry
[15:04] <Dengar708> pvp much
[15:06] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[15:06] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[15:06] <johnkima> :O
[15:06] <johnkima> AWWW
[15:06] <johnkima> no we didnt get to kill the great mountain D:
[15:06] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[15:06] <johnkima> and this is back to the start DL
[15:06] <johnkima> thank you server xD
[15:07] <johnkima> HAIL ALMIGHTY SERVER
[15:08] <Dengar708> i'ma assume there will never be any stars
[15:08] <Galener> ?
[15:08] <johnkima> hmmmm
[15:08] <johnkima> stars?
[15:09] <Dengar708> for beacons
[15:09] <Dengar708> ._.
[15:09] <johnkima> oh right
[15:09] <Dengar708> cause i don't think wither skeles spawn at all
[15:09] <Galener> When we get Wither protections you're free to spawn them to get them
[15:09] <Galener> Unless you want to fix the damage yourself that is.
[15:10] <Dengar708> just make an arena for fighting them
[15:10] <Galener> No. You can either wait for Wither protection or spawn them at your own risk.
[15:10] <Dengar708> Galener to even get them to spawn in the first place you have to find 1 of the most rare monsters
[15:11] <Dengar708> and kill 3+ of them
[15:11] <Galener> I know that.
[15:11] <johnkima> umm fale can just spawn them....
[15:11] <johnkima> gale*
[15:12] <Galener> He's talking about legit spawning them.
[15:12] <johnkima> oh
[15:15] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[15:15] <johnkima> hi there
[15:15] <Mannihalator> Hey
[15:16] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[15:17] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[15:18] <Dengar708> bored
[15:18] <Dengar708> nothing to do
[15:21] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[15:25] * johnkima was kicked from #main by Server
[15:25] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[15:52] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[15:52] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[16:18] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[16:19] * martch15 (martch15@martch15§r) Quit (§emartch15 left the game.)
[16:34] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:35] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:05] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[17:06] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[17:28] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[17:29] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[18:40] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[18:41] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§r) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[23:40] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[23:42] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.